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BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
5’(2)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5@3)'3 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’333)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’3;]')'3 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’33)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’3}?)'3 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’3;)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?%'3 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?;__’)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?I13(’)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
° }? ;]1)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?,1;)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
° }?71}(3)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?7}(4)5 1565 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
° }? és)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?35 1565 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
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H R EERE #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
5%‘37)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’? ;IB)E' 1585 0,07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
° )? E’)E' 158% 007 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’? 7?(0)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 013
5’?%‘)5 1584 - 0.05 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.13
5’? %E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 013
5’?13)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
5%54)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 013
5’? é5)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
5’? f)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 013
5’?717)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 - 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
5’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 - 0.08 0.08 0.05 0.05 013
5’? ég)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
5’?10)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 013
5’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
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7B R U E R #368km #364km #61km #958km #160km #956km #166km #959km #169km #967km
5’(2)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
5’?;)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5’333)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5’35‘]')5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5&’)‘3 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5’3}3)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
5@2)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5?%'3 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5?:'5__’)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5%130)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 - 0.04 0.10
° }? ;)E' 158% 0.09 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 - 0.04 0.09
5’? ,BE' 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
° }?71}3)5 158% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5’?7}(4)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
° }? g)E' 158% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’?:}:6)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.07 0.13 0.05 0.09
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FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
5%‘37)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.10
5’? ;]8)'3 158% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
° )? ig)E' 158F 0.09 0.13 0.08 0.08 0.15 0.07 0.07 0.13 0.05 0.09
5’? 7?(0)'3 158% 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 0.04 0.09
5’?%‘)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
5’? %E' 158% 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
5’?13)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’?é4)5 158 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
5’? éiE' 1585 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’? f)E' 158 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.07 0.13 0.04 0.09
5’?;(7)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’?%5 158 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
5’? ég)E' 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’?10)5 158 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’?;‘)5 158% 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
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FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5’(2)5 158F 0.08 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5@3)5 158F 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’333)5 158F 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’35‘]')5 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
53&)’3 158F 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’3}3)5 158F 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
5@;)5 158F 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5@)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?;_’)5 158F 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?é(’)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’? ;]1)5 158F 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’? sz)E' 150 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
5%}35 158F 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
5’?7}(4)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’%5)5 158F 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?35 1585 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
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FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5%‘37)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’? ;IS)E' 158% 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
° }? ig)E' 158F 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
5’? 7?(0)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.10 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?%‘)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
5’? %E' 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
5’?13)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
5’?3‘)5 158 0.08 0.11 0.08 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’? é5)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’? iG)E' 158 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’?;(7)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?%5 158 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’? ég)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?310)5 158 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?;‘)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
5’(2)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
5’35)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
5’333)5 158 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5’35‘]')5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
5&’)’3 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5’3}?)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
5@2)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5@)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5? jf_’)E' 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
5%130)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
° }? ;)E' 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5’? ,‘kz)E' 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
° }?71}3)5 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
5’?7}(4)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
° }? g)E' 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
5’?35 1585 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
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FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR
MEAE |MmEE | TS| wEm ) e BUOR | g | VS| EYS— | TATE L WER ] S5

“Hn | —ANG | ARG | ARG | ARG | ARG | ARG | ARG | ARG | —AWRH
WEF-_REHSD | BLE | ELE | ELE = mImE | ELE | BLE | ERE | ELE | BLE
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
5%‘37)5 1585 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5’? ;IS)E' 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.15 0.08
5’?,35 1565 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
5’? iO)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07
5’?%‘)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
5’? %E 156% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.13 0.07
5%:3)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.11 0.08
5’?é4)E' 156% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
5}? )%5)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 0.07
5’? iG)E' 156% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
5’?717)5 158% 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
5’?%5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
5}? ég)E' 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
5’?:?:0)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
5’?;‘)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
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BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER
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FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5}(2)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
5?:5)5 158F 0.06 0.07 0.11 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.08
5}333)5 158F 0.06 0.07 0.11 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.08
5’35‘]')5 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
5?;’)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.08
5’3}?)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5}(%7;)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.07
5’(12)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
5}(3:3)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
5%130)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5}? g)E' 158F 0.06 0.07 0.11 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.08
5’? sz)E' 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.14 0.08
5}?7}(3)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
5’?7}(4)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.14 0.08
5}&5)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.14 0.08
5’?:}16)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
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BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5%‘37)5 1585 0.06 0.07 0.11 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.14 0.08
5’? ;]8)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.14 0.07
5’?,‘2’)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5’? 7?(0)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?%‘)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’? %E' 158% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?13)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5’?é4)5 158 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5’? é5)E' 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.14 0.07
5’? iG)E' 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.14 0.08
5’?717)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5’?%5 158 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
5’? ég)E' 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.14 0.08
5’?:?:0)5 158 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
5’?;‘)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5}(2)5 158F 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
55:5)5 158F 0.10 0.13 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5}333)5 158F 0.11 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’35‘]')5 158F 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5&:’)’3 158F 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’3}?)5 158F 0.11 0.13 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5@2)5 158F 0.10 0.13 0.18 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5@)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5@5_’)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?I130)E' 1585 0.10 0.13 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5}? ;]1)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’? ,Lz)E' 1585 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5}?71}(3)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?7}(4)5 158% 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5}&5)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?:}16)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

FEM FEM FEM FEM FEM VN VNN VN VN VN
BEF—EHRISD b i} b i} b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5%‘37)5 158% 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’? ;IS)E' 158% 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
° }? E’)E' 1565 0.10 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
5’? 7?(0)5 158% 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’?%‘)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’? %E' 158% 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’?13)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?é4)E' 158% 0.10 0.12 017 0.10 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.09
5’? )%5)5 158% 0.10 0.12 0.17 0.1 0.08 0.08 0.07 - 0.07 0.09
5’? yzf)E' 1585 0.10 0.13 - 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?717)5 158% 0.10 0.12 - 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?%5 158% 0.10 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’? ég)E' 158% 0.10 0.13 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?:?:0)5 158% 0.10 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
5’?;‘)5 1568 0.10 0.13 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R S=TET 4m INEAREE
N — i T i 7T % —p =15 :'EL;I'{ ERATHRE | JIHRATRS (1;1;_7;4 EHAREE
PEOMEAL | 1R - ~
AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIHRET JIHRET
BEE-RENSD [} [i] p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i
71 R U BERE #953km #756km #765km #763km #766km #766km #766km #946km #948km #350km
SRIF | 1o 0.09 0.06 005 007 0.06 008 005 004 007 0.6
SAZR | 15w 0.10 005 005 007 007 008 005 004 007 007
SASE | 1o 0.10 005 005 007 007 008 005 004 007 007
SRAE | 1o 0.10 005 005 007 0.6 008 005 004 007 007
AN 1o 0.10 005 005 007 007 008 005 004 007 007
SASE | 15w 009 005 005 007 007 008 004 004 007 007
SRR | 1o 009 005 005 007 007 008 004 004 007 007
SASE | 15w 0.10 005 005 007 0.6 008 004 004 007 006
A | 1o 0.09 005 005 007 007 008 004 004 007 007
SRIOB | 1o 0.09 005 005 007 0.6 008 004 004 007 0.6
SRLE T 15w 0.10 0.06 005 007 0.06 008 005 004 007 007
SRR 1sm 0.10 0.06 005 007 0.6 008 005 004 007 006
SARE L 15w 0.10 0.06 005 007 0.06 008 004 004 007 007
SRUE | 15w 0.10 0.06 005 007 0.6 008 005 004 007 007
SALE L 15w 0.10 0.06 005 007 007 008 005 0.04 007 007
SRR 1o 0.10 005 005 007 0.6 008 004 005 008 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
MOERAL | 1EBHEAT
AET AET 3L S HrHT S HrHT 3L =R AT JIH{RET JIH{RET JH{RET
BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
FARkUHES #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
5%‘37)5 150 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’? ;IS)E' 150 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’?,‘2’)'3 150 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’? 7?(0)5 150 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?%‘)5 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? %E' 150 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?13)5 150 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?5‘)5 150 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? éf)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? f)E' 150 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.08 0.07
5’?717)5 150 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?%5 150 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? ég)E' 150 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
5’?:?:0)5 150 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?;‘)5 158 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR IIRE SR
ARE | e | WAE | ZAE | e | wrm | SENRE o p | 7obhoa
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
BEE—RELILD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
5’(2)5 158% 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
5’? ;)Ei 1585 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
5’333)5 158% 0.08 - 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’35‘]‘)5 1585 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’? ;Z)E' 158% 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’3 E)E’ 1585 0.09 - 0.11 0.32 0.08 0.13 0.09 0.07 0.06
5’? zZ)E 158% 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5@;)5 1585 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’? jf_’)E' 158% 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’?|13(’)E' 158% 0.08 - 0.11 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
5’? ;]‘)E' 158% 0.08 - 0.1 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
5’?,1;)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5}?71k3)E| 158% 0.08 - 0.1 0.33 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’?7}(“)5 1585 0.08 - 0.11 033 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’%5)5 1585 0.08 - 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.07 0.06
5’?:}16)5 1585 0.09 - 0.11 033 0.09 0.14 0.10 0.08 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . 2‘::@% Tark | WAE ﬁ;ﬁ_g | remem | wxr | TEDT | cxies |Tomos
WEAR | mEmn | (RN am) | WER|SasTic MER G BHRI-E
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIRET KEH KEH KEH

BEE—REHNLOD i A i i [P A [P A [P A i i i i [} i A

771 R U BEBE #342km #333km #337km #334km #339km #337km #356km #359km #363km
5%‘37)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
SRIEE | 1sm 008 - 0.10 032 008 0.12 0.09 007 0.06
SAVE L 15w 008 - 0.10 030 008 0.12 0.10 007 0.6
5’?710)5 1565 0.08 - 0.09 0.30 0.07 0.11 0.08 0.07 -
SRZE T 15w 008 - 0.10 030 007 0.12 009 007 0.6
SRZE | 1o 008 - 0.10 031 007 0.12 0.09 007 0.06
5’?13)5 1585 0.08 - 0.10 031 0.08 0.11 0.10 0.07 0.06
5’?3‘)5 1585 0.08 - 0.10 031 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
5’? DF | e 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
SRICE | 15m 009 - 0.10 032 008 0.12 0.10 007 0.6
5’?717)5 1585 0.08 - 0.09 031 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
SRZSE | 1sm 008 - 0.10 031 008 0.12 0.10 007 0.06
5’29)5 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
PROB | 15w 008 - 0.10 032 008 0.12 0.10 007 0.06
5’?;‘)5 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06

¥ IWAE THRERF (IRED) SM2E3ATH~ BHEHEOLOHRAILTLET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5’(2)5 158% 0,08 0.06 0.09 007 0.08 0,08 007 0.09 010 0.08 007
5828

o 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.07
5’333)5 158% 008 0.06 0.09 008 0,08 0.08 007 0.09 010 0.08 0,08
5’35‘]')5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
5?£)E 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 0.08 007 0.09 010 0.08 007
5’3}3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
587H 158

o 5 0,08 0.06 008 007 008 007 007 0.09 010 008 007
5H88H

o 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
5@?)‘3 158% 008 0.06 0.09 007 0.08 007 007 0.09 010 0.08 007

5’?éo)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
SBR[ o

B 5 0,08 0.06 0.09 007 0.08 0.08 007 0.09 010 008 007
5’? ,BE' 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
5}?71K3)E| 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 007
5’?7}(4)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
5}? g)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 007
5’?:}:6)'3 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08




Bt REBEMSTRERERR (T EME) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= £ A8 hh -
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5%‘37)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0,08 007
5’? ;]8)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 007
5}? ,Lg)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 010 008 007
5’?710)5 158% 0,07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0,07
5’?%‘)5 158% 008 0.06 0.09 007 007 007 007 0.08 0.09 0.08 0.06
5’? %E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,07
5}?13)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 010 0,08 0,08
5’?5‘)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 007 0,07 0.09 0.10 0.08 0,07
5}? )%5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 008 010 0,08 007
5’? i‘;ﬁ 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0,07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07
5}?717)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 008 007
5’?%5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0,07 0.09 0.10 0.08 0.07
5}? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 010 0.08 007
5’?:?:0)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
5}?;5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0,08 007




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 007 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 013
5H2H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
5H3H 158

o) 5 0.05 0.05 007 008 0.08 010 0.08 008 008 0.09 013
5’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
5H5H 158

oo 5 0.05 0.05 007 0,08 008 010 0,08 008 008 0.09 013
5H86H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 012
587H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 0,08 0.09 013
5H8H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
5H9H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 008 0.09 012
5%130)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
5A116

B 158% 0.05 0.05 0.06 007 008 010 0.08 008 008 0.09 013
5’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
5}?71K3)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 013
5’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
5}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 013
5’?:}:6)'5' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 012




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5%‘37)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
5’? ;IB)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5%‘85 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11
5’? 7?(0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
5’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
5’? %E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
5’?13)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
5%;4)5 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’? éf)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’? i‘;ﬁ 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’?717)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’?10)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’(2)5 158% 008 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 008 008 007 0.09
5H2H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 013 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5H3H 158
o) 5 008 0.09 008 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
5’35‘]')5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5H5H 158
oo 5 0,08 0.09 008 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
5H86H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.08 0.09 0.08 0.09
587H 158
o 5 0.08 0.09 008 0.09 012 012 0.06 007 008 007 0.09
5H8H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5H9H 158
o 5 0,08 0.09 008 0.09 011 012 0.06 0.08 0,08 007 0.09
5%130)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
T ICE e
B 5 008 0.09 0,08 0.09 012 012 0.06 0,08 0.09 007 0.09
5’? sz)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5}?71K3)E| 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 008 0.09 007 0.09
5’?7}(4)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5}? g)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 0.08 0.08 007 0.09
5’?:}:6)'3 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL AL i ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT
BEE—RENLLD ] ] [ic] ] i) i) i) i) i) )=o) i)

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5%‘37)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? ;IS)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’?,‘2’)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’? 7?(0)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
5’?%‘)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
5’? %E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?13)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’?5‘)5 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? éf)E' 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’? f)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’?717)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’?%5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’? ég)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?10)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?;‘)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5)(2)5 158% 0.06 0,08 007 011 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5828
o 158% 0,07 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H3H
o) 158% 0.06 008 007 011 0.06 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5848
) 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H5H
oo 158% 0.06 008 007 011 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
586H
o 158% 0.07 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
587H
o 158% 0.06 008 007 011 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H88H
o 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H9H
o 158% 0.06 0,08 007 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’?50)5 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5A116
B 158% 0.06 008 007 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’? sz)E' 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5}?71k3)E| 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’?7}(4)5 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5}? g)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’?:}16)5 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS

BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %

HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
5%‘37)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5’? ;IS)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5’?,35 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’? iO)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5’?%‘)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5’? %E 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
5%:3)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?é4)E' 156% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’? )%5)5 158 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 -
5’? f)E' 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?717)5 1584 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?%5 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}? ég)E' 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
5’?:?:0)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
5’?;‘)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
5’(2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
5? sl LT 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’333)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’35‘]')5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
553)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5’3}3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5@2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5@;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5’? | s 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5%130)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5}? ;)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
5’? sz)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 - 0.10 -
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5’?7}(“)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5}? g)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
5’?;:6)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RENLO | BLE 7 % % % % % 7 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
5%‘37)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
o D 5w 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRVE L 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
o OB vses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’?%‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’? %E 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5%:3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’?é4)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’? )%5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
S?i(s)ﬁ 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’?717)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SROE | 15 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 007 0.10 -
5’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

RAREERE L~ 5— (@HT) FHOFO0ANE~ T=5UIHKR FBROLD. AEF—3ARALTHYET.



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =
B B B B B B B BT B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5’(2)5 158% 011 0.06 0,08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5H2H
A 158% 012 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5’333)5 158% 012 0.06 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5’35‘]')5 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5&’)’3 158% 011 0.06 008 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5’3}?)5 158% 012 007 0.09 0.07 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
587H 158
e 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 010 008
5H8H
o 158% 012 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5? jf_’)E' 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5%130)5 158% 011 0.06 0.08 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5}? ;)E' 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
5’? ,‘kz)E' 158% 011 0.06 - 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5}?71K3)E| 158% 0.11 - 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
5’?7}(4)5 158% 012 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5}? g)E' 158% 012 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
5’?35 158% 011 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0,07 0.06 0.06 0.10 0.08

27



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | AEE| G Tohe | e A | ek BHE 2 ary  |[(BEFTRAD| M3IARE e
EFh EFH EFH EFH EF EF EFH EFH EF EFH EFH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5%‘37)5 1585 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’? ;IB)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5%‘85 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’? 7?(0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
5’?%‘)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
5’? %E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.07
5’?13)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.07
5’?é4)5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
5’? éf)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’? i‘;ﬁ 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
5’?717)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’?%5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’? ég)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’?10)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’?;‘)5 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’(2)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0,08 007 008 004 007 0.05
5828
o 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.06
5H3H 158
o) 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 008 007 0.09 004 0.06 0.06
5848
) 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.07 0.05
5H5H 158
oo 5 0.06 0.05 008 0.06 0.06 0,08 007 008 004 007 0.05
586H
o 158% 0,07 0.05 0.08 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06
587H 158
o 5 0.06 0.05 008 0.06 007 007 0.06 0.08 004 007 0.05
5H88H
o 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
5H9H 158
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 007 008 007 0,08 004 007 0.05
5’?50)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 004 0.07 0.05
SBR[ o
B 5 007 0.05 008 0.06 007 008 007 0.09 004 007 0.05
5’? sz)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 004 007 0.05
5’?7}(“)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0,07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
5}? g)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0,08 0.05 007 0.05
5’?:}:6)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5%‘37)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
5’? ;IS)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
5’?,‘2’)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
5’? 7?(0)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
5’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
5’? %E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
5’?13)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?5‘)5 158 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?;]5)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5%285 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?717)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?%5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? ég)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?10)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

<3 S = + L8 . . R . _ e _ = o
wenn | amna| eoss | Eeer | Enmes | GUEES | ameow |worosr| sesen | AR | IRS | BEC | wmses
’ /. T A z 7| 7|

R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) FisJ i) FisJearic) FisJearic) FisJearric) icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
5’(2)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5H2H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5H3H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5848
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05
5H5H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5H86H
o 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 007 007
587H 158
e 5 0.05 007 0.05 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5H8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5H9H 158
) 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05
5%130)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
SBR[ o
1 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0,07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
5}?71k3)E| 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5’?:}:6)'3 158% 0.06 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0,07 0,07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
5%‘37)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? ;IB)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5%‘85 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?710)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?%‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?%5 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5’?13)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
5%;4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
5’? éf)E' 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5%285 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
5’?717)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
5’?%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’29)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?:?:0)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?;‘)5 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KE N N j

% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
SRIR | 1o 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
SAZE | 15w 0.04 005 005 006 - 005 005 0.6 008 - -
SASH | 1o 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
SRAE | 1o 0.04 005 005 0.6 - 0.6 005 0.6 008 - -
AN | 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 005 0.6 008 - -
SASE | 1o 005 0.6 0.6 007 - 0.06 0.6 007 008 - -
SAIR | 1o 0.04 005 005 0.6 - 005 005 006 008 - -
SASE | 15w 0.04 005 005 0.6 - 0.6 005 0.06 008 - -
A | 1o 0.04 005 005 006 - 006 005 0.6 008 - -
SRIOB | 15w 0.04 005 005 0.6 - 0.6 005 0.06 0.08 - -
5’? PR RE: 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
SRISE | 1sm 0.04 005 005 0.6 - 0.6 005 0.06 0.08 - -
5}?71k3)E| 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
SHUE | 15w 0.04 005 005 0.6 - 0.06 005 0.6 008 005 -
5’? DB isw 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRIOE | 1o 005 0.6 0.06 007 - 0.06 0.6 007 009 005 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REMX " o
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'ii;gi\ Hokm | "hes | An
% )IIET % )BT % )BT % )BT B EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REHNOD il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
5%‘37)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
o D 5w 0.04 - 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 - 0.05 -
5’?,‘2’)'3 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 -
PRI 15w 0.04 0.6 005 0.6 - 0.6 005 0.6 008 005 -
SRZE L 15w 0.04 005 005 0.6 - 005 - 006 008 005 -
SRZE | 1o 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.06 008 005 -
5’?13)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRME 15w 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
5’? DF | e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRIOE | 15w 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
5’?717)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
SRZSE | 15m 0.04 0.06 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
5’? 28| isw 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.08 - -
SROE | 15 0.04 0.6 005 0.6 - 005 0.6 0.6 008 - -
5’?;‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
¥ HOKZEtU2—(GERE) SI2E3AI13E~ HBEREO-ORBILTULET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
5’(2)5 158% 0.09 008 0.09 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
5’35)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
5’333)5 158% 0.09 0.08 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
5’35‘]')5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
563)5 158% 0.09 0,08 0.09 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.06
5’3}?)5 158% 0.10 0.08 0.09 007 0.09 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
5@2)5 158% 0.09 008 0.09 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
5’(1;)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
5?;__’)5 158% 0.09 0.08 0.09 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.05
5%130)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}? ;]1)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?&2)5 158% 0.09 0.08 0.09 0,07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5}?71k3)E| 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?7}(4)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
5}?5)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?35 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm SR | mESE | ., )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=HE | =& | =&m | =&E | =& | ABE | ABE | ABE | 4G | IHE
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
5%‘37)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’? ;IS)E' 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 007 0.06 0.06 0.05
5}?,85 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?710)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 007 0.05 0.06 0.05
5’?7?)5 158% 0.09 007 008 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
5’? %E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
5}?13)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?5‘)5 158% 0.09 0.07 0.08 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}? )%5)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5%285 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}?717)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5}? ég)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?10)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5}?;5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAA | AERZ = 58— SEIEERT | DR - N REFE RT& KRBT | HBERR
gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
5)?%?)5 158 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5)?:5)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
5)(3;)5 158 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5(5;)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5{13)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
SEE)E 15FF 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.08
5}3’1)5 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5(5@8)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5}?:‘?)5 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
5ﬁ(é0)E| 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
S?ABE 158 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5ﬁ(,1k2)E| 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5}?7}(3)5 150 0.1 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
5?7}35 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5}?%5)5 158F 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
SH;:}:G)E 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
HEA B | BEER E301 o h— SEIEERT | DR o s— »E RIEFFE RF&E RETE | CHPER

BaT Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT
BEE—REMNMD Fifeaki] e} iz} iz} iz} =i 2] e iz 2]
HE R R #973km #382km #977km #769km #974km #782km #973km #769km #975km #378km
SRR 15w 0.12 009 007 007 005 007 007 0.06 0.06 009
SRIBE | 1sm 0.11 0.09 007 007 005 007 007 0.06 0.06 -
SAVE L 15w 0.12 009 007 007 0.06 007 008 0.06 0.06 008
PRI 15w 0.11 0.09 007 007 005 007 008 0.06 0.06 008
SRZE T 15w 0.11 009 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
SRZE | 1o 0.11 009 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
SAEE | 15w 0.11 009 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
SRME | 15w 0.11 0.09 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 008
SRZE | 15w 0.11 009 007 007 005 007 007 0.06 0.06 008
SRICE | 15w 0.11 0.09 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 008
5’?717)5 1585 0.11 0.09 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
SRZSE | 1sm 0.11 0.09 - 007 0.05 007 007 0.6 0.6 008
5’? ég)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
PROE | 15w 0.11 0.09 007 007 0.05 007 007 005 0.06 008
SASVE | 15w 0.11 009 007 007 005 007 007 0.06 0.06 008
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
5}(2)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5@3)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5}333)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5’35‘]')5 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
563)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5’3}3)5 158F 0.08 0.14 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
5)(%7;)5 158F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5@;)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
5?;__’)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
5’?50)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5’? ;)E' 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
5’? sz)E' 1585 - 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
5}?71k3>E| 158F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5’?7}(4)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
5}25)5 158F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
S?BE 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

BAH BAH P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
5%‘37)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
5’? ;IS)E' 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
° )? ig)E' 158F 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
5’? 710)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
5’?%‘)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
5’? %E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
5’?13)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5%;4)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? ;SE' 1585 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
5’? f)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’?717)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’?%5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
5’? ég)E' 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
5’?10)5 158 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5’?;‘)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
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; \
P AT SR SRIBH R h B h B R W BT A BT A BT A BT
BEE—REN,MOD [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] Fifeaki] [iLeaki] FiLEaki] [ifEaki] [iLEaki] =i L]
FARkUHES #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
5’(2)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
5@3)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’333)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’35‘]')5 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5@3)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’3}3)5 158F 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
5@;)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5@2)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’?;_’)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’?é(’)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
5}? )15]1)5 156% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 - 0.06
5’?,1;)5 150 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 -
5%}35 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’?7}(4)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’?55 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
5’?35 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
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‘ \

FERAT SRIEE SRIEE SRIE B B B B X WRHET ¥ = T WA= T WA= T
5%‘37)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
SRIEE | 1sm 007 008 008 007 005 007 007 007 007 0.06
SRVE L 15w 007 0.08 008 007 0.06 007 007 007 007 0.06
PRI 1sm 0.06 008 008 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06
SRZE T 15w 0.06 008 008 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06
SRZE | 15w 0.06 008 008 0.06 005 007 0.06 0.06 007 0.06
PAEE | 15w 0.06 008 008 0.06 005 007 0.06 0.06 007 0.06
SRME | 15w 0.06 008 008 0.06 005 007 007 0.06 007 0.06
PRZE | 15w 007 008 008 0.06 005 007 0.06 0.06 007 0.06
SHROE | 15w 0.06 008 008 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06
SRITE | 15w 0.06 008 008 0.06 005 007 0.06 0.06 007 0.06
SRZSE | 1sm 007 008 008 0.06 0.06 007 0.06 007 007 0.06
5’? S8 | 15w 007 0.08 0.08 007 0.05 007 007 007 007 0.06
PROE | 15 007 008 008 007 005 007 007 007 007 0.06
5’?;‘)5 1585 007 0.08 - 007 0.05 007 0.06 007 007 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
i) i) HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—RENISD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] ] L] L] L]

FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
5’(2)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 005
5@3)‘3 158F 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 005 005
5’333)5 158F 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 005
5’35‘]')5 158F 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 005 005
5’3&)‘3 158F 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 005
5’3}3)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 006 005
5@2)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 005
5’?%5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 005
5@&__))5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 005 005
5’?50)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’? ;]1)5 158F 0.04 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 005
5’?&2)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5)?7}(3)5 158F - 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’?7}(4)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5)&5)5 158F 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
S?BE 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.04 0.06 -
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menn | wewa | o | wames | SREAD | GUTE | swon NN [(Hain | Ganne| om | e
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REHNOD il i i il il [ [ [ [ [
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
5%‘37)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
o D 5w 0.04 008 0.06 008 - 005 0.6 005 005 -
5’?,‘2’)'3 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?710)5 1585 0.04 007 0.6 008 - 005 0.6 005 005 005
5’?%‘)5 1585 0.04 007 0.6 008 0.10 005 0.6 0.04 005 005
SRZE | 1o 0.04 007 0.6 008 0.10 005 0.6 0.04 005 0.04
5’?13)5 1585 0.04 007 006 008 0.10 005 0.6 005 005 0.04
SRME | 15w 0.04 008 0.6 008 0.10 005 0.6 0.05 0.05 0.05
5’?;]5)5 1585 0.04 007 0.6 008 0.10 005 0.6 0.04 005 005
5’?9285 1585 0.04 007 0.06 008 - 005 0.6 0.04 005 005
5’?717)5 1565 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’?%5 1585 0.04 007 0.6 008 - 005 0.6 0.04 0.05 -
5’29)5 1565 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
PROB | 15w 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 0.6 005
5’?;‘)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
5)(2)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5@3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’333)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
553)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’3}3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
5@2)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5@2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5@5_’)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5%130)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? ;]1)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?7}3)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?55 1584 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?35 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
e e AT 811+t IS IS IS IS IS IS )4
BEE—REMNMD L] [ il [ [ [ [ [ [ [
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #364km #365km
5%‘37)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
o D 5w 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
5’?,‘2’)'3 1585 0.05 0.06 - - 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?710)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 - 007 0.05 007 0.05
5’?%‘)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.05
SRZE | 1o 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
5’?13)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
SRME | 15w 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
5’? éf)E' 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?585 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
5’?717)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?%5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
5’29)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
PROE | 15w 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
5’?;‘)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS

DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
5’(2)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5@3)'3 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
5}333)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
5’3;]')'3 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0,07
5’3?)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5’3}3)'3 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5@1)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5@2)'3 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
5@5_’)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 007
5’?I13(’)E' 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06
5}? ;]1)5 158% 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5’?,1;)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5}?7}(3)5 158% - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
5’?7}(4)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
5}&5)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
5’?35 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0,07
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e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
P \ =EFERAR P \ = = P A
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REHNOD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
751 R U BEBE #398km #395km #392km #9101km #396km #9102km #389km #397km #397km #105km
SRR 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
SRIBE | 1sm 005 004 005 006 005 006 005 005 008 007
SAVE L 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
PRI 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SRZE T 15w 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
SRZE | 1o 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
SAEE | 15w 006 006 006 007 005 007 007 008 009 006
SRME | 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SRZE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
SRICE | 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 007 007
SRITE | 15w 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
SRZSE | 1sm 005 004 005 005 005 006 004 005 007 006
SAZE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 007
PROE | 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 008 007
SASVE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 007
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B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE RNR A ®i5 ARFE |HELVE—
EZAM EZAM EZAM EZAM EZAM E%AH E%AH AL R A AL R A AL R A
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] izl o) izl o) izl o) il o) il o) izl o)
FARkUHES #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
5’(2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5?:5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’333)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’35‘]')5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
° gf)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’3}3)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.06
5@;)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.05
5@;)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5@5_’)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5%130)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5}? );]1)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5}?7}3)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’?7}(4)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’?55 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’?;:6)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
}ﬁuiﬁ H ;ﬁ“iﬁgu x;;u.(D?EK lwlf.\I:liFﬁ ;%“:.‘t’Jg_ 7/"!%%" lwlf.\I:liFﬁ *E/]\E&l\*i: 1&% (=) E.lhl:% E&%"ZJQ_

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH EZAT L& R L& R L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
%1 R U RERE f998km | #102km | #107km | #9117km | #9107km | #115km | #101km | #9okm | #87km | #391km
SRR 15w 005 0.06 007 005 005 0.8 - 005 0.6 005
5’? ;IS)E' 1565 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
SAVE L 15w 005 005 0.06 005 005 008 - 005 0.6 005
5’? iO)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
5’?%‘)5 156% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
5’? %E 1565 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
SAEE | 15w 005 005 007 005 0.06 008 - 005 0.6 005
5’?é4)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
SRZE | 15w 005 005 007 005 005 0.08 - 005 0.6 005
SRICE | 15w 005 005 007 005 005 008 - 005 0.6 005
SRITE | 15w 005 005 007 005 005 008 - 005 0.6 005
5’?%5 1565 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 = 0.05 0.06 0.05
SAZE | 15w 005 005 007 005 005 008 - 005 0.6 005
5’?:?:0)5 1565 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 = 0.05 0.06 0.05
SASVE | 15w 005 0.06 007 005 0.06 008 - 005 0.6 005

¥ ABMNERBNEIR(EZAT BF2EIA2IH~ HHBRHEDORALTHET,
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el 2z ¥ Pien | mne Fﬁ
/n.IE K; mT S 48 ﬁél'ﬁﬂﬂ' N 3 =] % ?é‘ L;T\I 5% e J:ﬁjg |E 5R
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS A | PARE | mml | apRb
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #123%km | #9123km #93km #82km #87km #184km #174km #78km #77km #79%m
5}(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5?:5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}333)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’35‘]')5 158% 0,07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
563)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’3}3)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5@;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’(1?8)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}(?__’)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5%130)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}? ;)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
5’?&2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
5’?7}(4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}%5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 004 004 0,08
5’26)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon RaeE | mRes gy | LPE | BWR

AEAR | WEE | m)wE %15 > %15 BOKILE | s - BrEly | MR
BX

TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
5%‘37)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’? ;IS)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}? ,Lg)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
5’?7?(0)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’?%‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’? %E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}?13)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0,08
5’?5‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}? )%5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 008
5’? iG)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}?717)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’?%5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}? ég)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
5’?10)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}?;5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
5’(2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5@3)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’333)5 158 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’35‘]')5 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’3?)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’3}3)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5@2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’(1;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5@5_’)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
5%130)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?&2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?7}(“)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5}&5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?;:6)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.04 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
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. . rwig | mns | SARLT | amaTo | o ne | PEan | lsmion | moser | Zsmis | cmmes
MERB | MERL | RS B |mEas— | TRORE mLHEA | EEfRE

¥ (CHT WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS HiEHET Wi HET = BHT = BHT = 1LET
BEE—REHNOD i i [P A [i] i3] 7 [} [} [} [} 7
751 R U BEBE #379km #381km #3109km #9108km #3102km #9118km #116km #124km #122km #9142km
5%‘37)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
SRIBE | 1sm 005 0.6 005 004 - 006 005 005 006 005
SAVE L 15w 005 0.06 005 0.04 005 005 0.04 005 0.06 005
PRI 15w 005 005 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SRZE T 15w 005 0.6 005 004 005 005 0.04 005 0.6 005
SRZE | 1o 005 0.6 005 004 006 006 0.04 005 0.6 -
SAEE | 15w 005 0.6 005 004 0.6 0.06 0.04 005 0.6 -
SRME | 15w 005 0.6 005 004 005 006 0.04 005 0.6 -
SRZE | 15w 005 0.06 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SRICE | 15w 005 0.6 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SRITE | 15w 005 0.06 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SRZSE | 1sm 005 0.6 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
SAZE | 15w 005 0.06 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
PROE | 15w 005 0.6 005 004 0.6 0.6 0.04 005 0.6 005
SASVE | 15w 005 0.06 005 004 005 0.6 0.04 005 0.6 005
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. SEXEET | RFEERE | sy SEXEET

=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B

AEAAR | BIEF SUMES gg;ﬂgﬁﬁ RS ZKZQT%_A &%—A E&Eié}i;ﬁ RRARE ¥ﬁ1§éfbﬁ_/\

; BIE R MrrE | =SEFE = RITE

£ 1LHT & ILIET RRANAY RIFEEAT | KIEXEE] | RIFXEAT | KIEXEE | RIFXEAT

BEE—RENISD i} i} [} i} i} i} i} i}

AR U R £9132%m | #9130km | #9125km | #101km | #104km | #101km | #9107km | #106km
5’(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
5’(3:5)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’333)5 1585 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
5’35‘]‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
563)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
5’3 E)E’ 1585 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
5’3;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?%5 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’(3;__’)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
SRIOB | 15w 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
5’? PR RE: 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?&2)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
5}?71k3)E| 1565 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?7}(4)5 1585 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
5’25)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
SRIOE | 1o 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.05 0.06
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- SEREN | RREEN | e spzEm
mEAE | s | T | warkamg | OOES ) GLE BRe |wEEs—| BEORE)| B
; BIERFZ BT & SHTE = RITS
& L#T & LET EE e ) REXEAT | RFXERT | KIFXEWT | [IFXEAT | RFXEM
BEE—RENALOD i) i) i) i) i) [i] i) i)
716 R U BR B #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #3104km | #510Tkm | #3107km | #3106km
5%‘37)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’? ;]8)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?,‘2’)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
PRI 15m 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
5’?%‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?13)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.07
5’?5‘)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’? éf)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?92;3)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?717)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?%5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?@’)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?:?:0)5 1565 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
5’?;‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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T SEBET . g k2]
— - | = " i BDER THETRE | R i adiic i) REHETET =
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE—RENAOD i} [i] i) i) i) AR i) i) R R
PGP dNict: #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
5}?%?)5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
S(H:E)E 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
5}?;)5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
s(ﬁg)a 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5?£)E 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5(ﬁ7£)5 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.03 0.06 0.05
5}?7;)5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05
5(H£)E 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5}?;__))5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5’?|13(’)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5’? ;]1)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
SH;,L%E 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5}?71}(3)5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5?7}35 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5}?é5)El 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
SH;:}SE' 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.03 0.06 0.05
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T 4ERET . i R i)

T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
BEF—EHRISD [ic] [ic] ] ] i) FarE i) i) )=o) FarE
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
5%‘37)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5’? ;IS)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05
5’?,‘2’)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05
5’? 7?(0)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?%‘)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’? %E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5%:3)5 1585 004 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
5’?5‘)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
SRZE | 15w 003 0.04 0.04 003 005 005 005 005 005 005
5%285 158% 0.04 0.07 0.04 0.03 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?717)5 1588 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05
5’? ég)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05
5’?10)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
5’?;‘)5 1568 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05
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mm | moear | PRIV | wom  (mapmms| vv—to | sm |PRETER) gpong
BEAE | MEey | REXR | XREVI—| seEE =LE wE XA B REx—15 tpaﬂ" EHAE
B IEHT =IRET R IEHT R IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT
REE—ERI,SD [ic] Ciele= i Ciele= i Ciele= i Ciele= i ] Ciele= ] Ciele= L] [ic]
7B R U E R #9133%km | #3138km | #129km | #120km | #138km | #5125km | #5144km | #13Tkm | #9114km
5}(2)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 -
5@3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5’333)5 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5’3;]')5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
56?)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5’3}3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07
5@2)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5@;)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
5@5_’)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
5’?|13(’)E' 1588 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
5}? ;]1)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.07
5’?,1;)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
5}?71k3)E| 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.07
5’?7}(4)5 1588 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
5}&5)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
5’?:}16)5 158% 0.07 0.04 0.05 0.03 0.07 0.06 0.08 - 0.07
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RiENMS REKSERNERER (TEE

245818 ~5831H0

: U Gy/h= U Sv/h(R1IRY VLA /B = 4900 —~ Wb/ BERE)

Bifa
AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

BEAA | BEny | BEXE | XRtEU4— sE=mE =C&F WEXM =F 3 A¥x—i5 A EFHNE

=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—RENALOD i} FHF P R R R [i] PR AR i)

%1 R URERE $9133km | #138km | #7120km | #120km | #9138km | #125km | #144km | #9131km | #3114km
5%‘37)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 - 0.06
o D 5w 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 - 007
5’?,35 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 - 0.06
5’?710)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 - 0.06
SRZE T 15w 0.6 004 005 003 007 004 007 - 0.06
5’? %E 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 = 0.06
PAEE | 15w 0.06 005 005 0.04 007 0.04 007 - 0.06
5’?é4)E' 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 = 0.06
PRZE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 - 0.06
SHRROE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 004 007 - 0.06
PRI 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 - 0.07
SRZSE | 15w 0.06 004 005 003 007 004 007 - 0.06
SAZE | 15w 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 007 - 0.06
PROE | 15 0.06 0.06 005 003 007 004 007 - 0.06
5’?;‘)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.07 - 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—RENSD LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
5}(2)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5@3)‘3 158% 007 0.07 007 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
5}333)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’35‘]‘)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5}33)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’3}?)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
5@1)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?%5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5@5_’)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5)5(]|130)E 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’? ;]1)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?,1;)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
5’?7}(3)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?7}(4)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’? g)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?:}16)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HE® HE® HET HET HE® HE® HET HE® HE® HET HET
BEE—REM,MD b ] it b i it b i b i) it b i b i) b i) b i)
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #942km
SRR 15w 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 0.6
SRIBE | 1sm 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 005
SRVE L 15w 008 008 008 009 0.16 008 0.6 009 0.6 0.10 0.6
PRI 15w 0.06 007 007 007 0.15 007 005 008 005 008 005
SRZE L 15w 0.06 007 007 008 0.15 007 005 008 005 008 0.6
SRZE | 1o 0.06 007 007 007 0.16 007 005 008 005 009 005
SARE | 15w 0.06 0.06 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
SRME 15w 0.6 007 007 007 0.15 007 005 008 005 0.10 005
5}? )%5)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
SRIOE | 15w 0.08 008 007 009 0.16 0.10 005 009 007 0.13 007
SRITE | 15w 007 0.06 007 007 0.5 007 005 008 - 0.10 005
SRZSE | 15m 0.06 007 007 008 0.16 007 - 008 005 0.10 005
SAZE | 15w 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 005
SROE | 15 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 0.6
5’?;‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 - 0.09 0.05 0.10 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . ranse | MBLAE | 70—y | eRrasw asicr—| B8t | ERE) | pamen |EsaRm| o0— | mies
AEAR | AEN wELA— | T5F wos— | BT | wmEnm RRAE | RETES—| HER
HE™M HE™M HE™ rEET rEET rEE™ rEE™ mEEm mEET rEET mEET

REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}

7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #28km #325km
5}(2)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5@3)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5}333)5 158 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’35‘]')5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
563)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’3}3)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5@;)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5?%5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? jf_’)E' 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5%130)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
5}? ;)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? sz)E' 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.14 0.08 0.09
5}?71K3)E| 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?7}(4)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
5}? g)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’26)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
REE-_REHSD | ILiE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5%‘37)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? ;IS)E' 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?,35 158% 0.08 0.10 011 0.09 0.08 0.07 0.30 011 013 0.08 0.09
5’? iO)E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
5’?%‘)5 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 012 0.07 0.08
5’? %E 1565 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.07 0.09
5%:3)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 007 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 0.09
5’?é4)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
5}? )%5)5 1584 0.08 0.10 0.07 0.07 007 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? f)E' 158% 0.09 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.14 0.07 0.09
5’?717)5 1584 0.08 0.10 007 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
5’?%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.12 0.08 0.09
5}? ég)E' 1584 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?:?:0)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?;‘)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mAERT | mAET | BmEEWm | mARTm | mAET | mESET | mARWm | mAETm | EEsT | mERm | mAEm

BEE—REND Pl (i} Pl (i} Pl Pl Pl Pl Pl (i} Pl i Pl (i} Pl (i} Pl (i}

HE R U R #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #926km
5’(2)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5? jf)E 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’333)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
5’35‘]‘)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5’? i’)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
5’3}3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5@;)5 1584 0.06 0.09 0.10 0.1 022 - 0.09 0.14 007 0.06 0.14
5@)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.09 0.14 0.07 0.06 013
5}? ;__’)E' 1584 0.06 0.09 0.10 0.12 022 - 0.09 0.14 0.07 0.06 0.14
5’?|13(’)E' 1565 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5’? ;]‘)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5’?&2)5 1585 0.07 0.10 0.11 0.12 0.22 0.16 0.10 0.14 0.08 0.07 0.14
5}?71K3>E| 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5’?7}(4)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5’? g)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
5’36)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
miEET | mERT | mERT | mEEh | mERT | mERh | @ERT | makh | mERT | makh | meem

BEE_REASD | LLm | kLE | LE L7 L kEm | kB | kE | AEE | kEmE | LE

HE R U R #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #926km
5%‘37)5 1565 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRIBE | 1sm 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 007 0.06 0.14
5’?,35 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
PRI 15w 0.06 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 0.06 0.13
5’?%‘)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRZE | 1o 0.06 008 0.10 0.11 021 0.14 009 0.13 007 0.06 0.12
5%:3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRME 15w 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 013 007 006 013
5}? )%5)5 1565 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
o PO | 1sm 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 007 0.6 0.12
5’?717)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRZSE | 15m 0.06 0.09 0.10 0.11 022 0.15 009 013 007 006 0.12
5}? ég)E' 1565 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SROE | 15 0.06 009 0.10 0.12 022 0.15 009 0.14 007 006 0.14
5’?;‘)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm mEET rEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
5}(2)5 1585 0.05 0.08 0.60 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5? jf)E 1585 0.06 0.09 0.61 0.88 0.10 0.10 0.05 0.20 0.11 0.04 0.08
5}333)5 1585 0.05 0.09 0.62 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’35‘]')5 1585 0.05 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
533)5 1585 0.05 0.08 0.62 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’3}3)5 1585 0.06 0.08 0.62 0.83 0.10 0.09 0.06 0.20 0.11 0.04 0.08
5@;)5 1585 0.05 0.08 0.62 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5@;)5 1585 0.06 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’? jf_’)E' 1585 0.06 0.09 0.62 0.86 0.10 0.10 0.05 0.20 0.11 0.04 0.08
5%130)5 1585 0.05 0.08 0.61 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5}? ;)E' 158% 0.06 0.09 0.62 0.88 0.10 0.09 0.05 0.20 0.1 0.04 0.08
5’? sz)E' 1585 0.06 0.09 0.62 0.84 0.1 0.10 0.06 0.20 0.12 0.05 0.08
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.08 0.62 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?7}(4)5 1585 0.06 0.08 0.63 0.88 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5}? g)E' 158% 0.06 0.09 0.63 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?BE' 1585 0.05 0.08 0.61 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.11 0.05 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | g s \\ - i | oo | gL | Kk | A | —m
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

mHET | mEET | mEAT | mEmsm | mEmRT | mEnm | mEsT | mEEh | mEET | menm | A5
BEE_BEHL0 Tt E 1E 17 kEm | LkEmE | ddk:m | dkikEm | i Tt AR
F R U EERE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
5%‘37)5 1585 0.05 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’? ;IS)E' 1585 0.05 0.08 0.62 0.83 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?,35 1585 0.06 0.09 057 0.74 0.09 0.09 0.06 0.19 0.11 0.06 0.09
5’? iO)E' 1585 0.05 0.07 057 0.72 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?%‘)5 1585 0.05 0.07 0.57 0.73 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’? 228 | 15w 0.05 0.08 0.58 0.74 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%:3)5 1585 0.05 0.08 0.57 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?é4)E' 1585 0.05 0.08 0.58 081 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%%5)5 1585 0.05 0.08 0.58 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%285 1585 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?717)5 1585 0.05 0.08 0.58 0.81 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?%5 1585 0.05 0.08 0.59 0.83 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5}? ég)E' 1585 0.06 0.08 0.59 0.84 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?:?:0)5 156% 0.06 0.08 0.60 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?;‘)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
5’(2)5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’? jf)a 158% 0.10 0.07 - 0.07 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5’333)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’35‘]')5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5?;’)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’3}3)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
5@;)5 158% 010 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5@;)5 158% 0.09 007 - 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}? ;__’)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
5%130)5 158% 0.09 0.07 - 007 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}? ;]1)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’? sz)E' 158% 0.10 0.07 - 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}?71k3)E| 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?7}(4)5 158% 0.09 007 - 0,07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 - 0.06
5}? g)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?:}:6)'3 158% 0.10 0.07 - 0.07 007 007 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
5%‘37)5 1585 010 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’? ;]8)5 158% 0.10 0.07 - 007 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
5}? ,Lg)E' 158% 010 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 007 0.06 0.06
5’?7?(0)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’?%‘)5 158% 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.06
5’?%'3 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0,07 0.05 0.05 0.06
5}?13)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
5’?5‘)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
5}? )%5)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’? yzf)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 - 0.06
5}?717)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’?%5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
5}? ég)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?:?:0)5 158% 0.09 0.07 - 007 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}?;5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

¥ REFETRFIORFEMA (LEFE) SM2E2A108~ HHELEDQ-OXRBILTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — TN D .

iR | momex | mEEEA | DPR | o) swes | Erses | onen 2888 —uig INET

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—REHNLD L] Fmm [l [l 3] Fmm Emm Fmm 3] Fmm Fmm

HRR U $922km $921km $924km $927km #923km $924km #923km #923km $921km $921km #923km
5’(2)5 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? jf)E’ 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’333)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’35‘]‘)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
° ?ﬁ)a 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’3 E)E’ 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? zZ)E 1588 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’(1;)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? jf_’)E' 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?|‘3°)E' 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? ;]‘)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? sz)E' 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}?71k3)E| 1584 008 - 0.06 0.08 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?7}(“)5 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? g)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?:}:6)'3 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

n



AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — Wi

R | BomR | GHErEA | DOR |0 | SRR | ERERR | RHE |2 BET |~y INET

|l = |l = A AT = N G/ L\EYET11iﬁ AT P AN L\EE% TA AN . =1

BIEARB | HERZ E=J318 S Bt 42— EfEiE S E=J31 NEREE BT BEN HKS

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L T L 3] L L L 3] L L

F AR U 5 #22km #21km #124km #27km #23km #124km #23km #23km #21km #21km #23km
5%‘37)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0,08 0,08 008
5’? ;IS)E' 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0,07 0.08 0.08 0.08
5}? ,Lg)E' 158% 0.08 - 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 007 0.09 0.09 0,08
5’?710)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?7?)5 158% 007 - 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? %E' 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
5}?13)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 008 007
5’?5‘)5 158% 0.07 - 0.06 007 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}? )%5)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 008 008 0.08
5’? i‘;E' 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07
5}?717)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 008 008 0.08
5’?%5 158% 0,07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}? ég)E' 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 008 0,08 0,08
5’?10)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}?;5 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 008 008

X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,
ZYiBHME N E (L)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
5’(2)5 158% 004 0.09 010 008 019 008 018 0.06 0.06 007 0.09
5@3)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.07 0.10
5’333)5 158% 004 0.09 010 008 0.20 008 018 0.06 0.06 0,08 010
5’3;]')5 158% 004 0.09 0.10 0.09 019 0.08 018 0.06 0.06 0.08 0.09
5&’)’3 158% 004 0.09 010 008 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.08 010
5’3&5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.07 0,07 0.08 0.10
587H 158

o 5 004 0.09 010 008 019 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09
5H88H

o 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.07 0.09
5}? js__’)E' 158% 004 0.09 010 0.09 019 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09
5’?50)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 0.07 0.09
SBR[ o

B 5 004 0.09 010 0,08 0.20 0.08 018 007 0.06 007 0.09
5’? sz)E' 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.07 0.07 0.08 0.10
5}?71K3)E| 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 010
5’?7}(“)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 0.07 0.06 0.07 0.10
5}? g)E' 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.06 008 010
5’?:}:6)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 019 0.08 018 0.07 0.06 0.08 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERE | AEsy| CEHE | HERERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
5 }?S)E' 1585 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 0.09
5’? ;]8)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 019 0.08 018 0.07 007 0.08 0.09
5 }? ,Lg)E' 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 019 0.08 0417 007 007 0,08 010
5’?710)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 018 007 0.16 0.06 0.06 0,07 0.09
5’?%‘)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 007 017 0.06 0.06 007 0.09
5’?%'3 158% 004 0.09 0.10 - 018 0.07 017 0.06 0.06 007 0.09
5 }?SE 158% 004 0.09 010 0.08 018 0.07 0417 0.06 0.06 007 0.09
5’?5‘)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0,07 0.09
5 }? )%5)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
5’? yzf)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 007 0.09
5 }?717)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
5’?%5 158% 004 0.09 0.10 - 019 0.08 017 0.06 0.06 007 0.09
5 }? ég)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0,08 0.09
5’?:?:0)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 0.08 0.09
5 }?S)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | xFHE | X0 | AES | 2xEuR | BEE | REeR | evsam | mewx | ATh oo
BIEBA | RIERR E47 S | AR—YRE]| PMER =FR R E £ xars =FR 58 :
HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET = fie] BT
BEE—RENSD ] ELi] z:] 5] ELi] FARIPY FARIPY G2 z:] ELi] 5]
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
5’(2)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’? jf)E’ 158% 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’333)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’35‘]‘)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’? £)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’3}3)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5@;)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5@;)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’? jf_’)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?|‘3(’)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’? ;]‘)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’? ,‘kz)E' 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.11
5’?7}3)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?7}(“)5 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’? g)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?35 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
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RS RERSTEEAERER (B EE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BENMK | RTHR | XMR | %S | ZamnR | BRE | TERE | hTESF | RAmE | N4 o
MEAE | mEE| 25 P PE R | e 2 | EWHE | %% | 2 | SRBL | AERER
BEET | MEE | MEE] | REET | REE | MmE | WEE | WER | mEE | mEE | BEE

BRE—_EENLD = o = = G mmE | mEE o = T =

F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
5%‘37)5 1584 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.1
5’? ;IS)E' 1565 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?,35 158% 0.10 0.08 013 0.05 0.08 0.07 017 0.15 0.21 0.10 011
5’? iO)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?%‘)5 158% 0.09 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’? %E 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5%:3)5 1585 0.09 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?é4)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5}? )%5)5 158% 0.10 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’? f)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?717)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?%5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5}? ég)E' 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?:?:0)5 156% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.10
5’?;‘)5 1584 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF ég'g?? HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fﬁzf
EEE_| s@m | s@w | s@w | s@w | s@e | s@e | s@0 | s@0 | sE0 | @0

BEE-_RRALO | BRE | BE | WA 5 mE | mAE | @AE | men ] ] o

H AR U IR #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
5}?@?)5 156F - 0.23 0.28 0.11 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.31
5)(%:5)5 158F - 0.24 0.28 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.29
S?S)El 156F - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5)35]‘)5 158F - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.22 0.21 - 0.23 0.30
5?;’)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.20 0.21 0.21 - 024 0.29
5)3}?)5 1585 - 0.26 0.29 0.11 0.20 118 0.21 0.21 - 0.24 0.31
5’? zZ)E 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.21 0.21 - 023 0.30
5)(3@5'3)5 158F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.31
5}?;__))5 156F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5)?é0)E| 158F - 0.24 0.28 0.1 0.20 1.17 0.21 0.21 - 0.23 0.28
5}?%1)5 156F - 0.25 0.28 0.11 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5)?,1k2)E| 158F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.16 0.22 0.22 - 0.24 0.30
5}?7}(3)5 158 - - 0.29 0.1 0.20 1.17 0.22 0.21 - 0.24 0.30
5’?7}(4)5 1585 - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.19 0.22 0.22 - 0.24 0.31
5}25)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.22 0.22 - 024 0.29
5)?:}:6)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.22 0.22 - 0.24 0.29
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | sy | FRERT | ERERT | TEREF | BRKAR Jéggjq? HEZEm éggﬁ? ZooRE| B | R %rf}f*_ﬁ
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—RENOD L] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
HRRUER #910km $98km #98km $910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km $96km
5%‘37)5 158% - 0.25 0.29 0.11 0.20 119 0.22 0.22 - 0.24 0.30
5’? ;IS)E' 1585 - 0.26 0.29 0.1 0.20 119 0.22 0.22 - 0.24 031
5}? ,Lg)E' 158% - 0.24 0.28 0.11 0.19 1.09 0.20 0.20 - 0.23 0.28
5’?7?(0)5 1585 - 0.24 0.27 0.10 0.19 110 0.20 0.19 - 0.22 0.28
5}?%‘)5 1585 - 0.24 0.28 0.10 0.19 111 0.20 0.19 - 0.22 0.29
5’?%5 1585 - 0.24 0.27 0.10 0.19 112 0.20 0.19 - 0.22 0.26
5}?13)5 158% - 0.23 0.27 0.10 0.19 110 0.20 0.19 - 0.22 0.29
5’?5‘)5 1585 - 0.23 0.28 0.10 0.19 112 0.20 0.20 - 0.22 0.27
5%]5)5 158% - 0.24 0.28 0.10 0.19 113 0.21 0.20 - 0.23 0.29
5’?9285 1585 - 0.24 0.28 0.10 0.19 112 0.20 0.20 - 0.22 0.27
5}?717)5 158% - 0.24 0.28 0.10 0.19 113 0.20 0.20 - 0.22 0.29
5’?%5 1585 - 0.25 0.28 0.10 0.20 115 021 0.20 - 0.23 0.27
5}? ég)E' 158% - 0.25 0.28 0.11 0.20 116 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5’?10)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 116 021 021 - 0.23 0.29
5}?;5 158% - 0.25 0.28 0.10 0.20 117 0.21 0.21 - 0.23 0.27
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I pid e o e e e — e s
BEA B | BIERE 2 INERR INERR E3 = = 2 = BEEA E3 s
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT
BEE—REHNLD 3] 3] L ki ki) =L ki L 3] 3] ki)
F A RO BE R #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km #97km
5’(2)5 158% 118 0.08 - 012 0.30 0.78 016 0.23 012 013 0.28
5@3)5 158% 1.20 0.08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 012 0.14 0.29
5’333)5 158% 1.20 0,08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 012 014 0.29
5’3;]')5 158% 119 0.08 - 012 0.31 0.78 017 0.23 013 0.14 0.28
5&’)’3 158% 1.20 0.08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 013 014 0.28
5’3&5 158% 116 0.08 - 012 0.31 0.75 017 0.23 013 0.14 027
5@;)5 158% 1.20 0.08 - 011 0.30 0.77 016 0.23 013 014 0.28
5@)5 158% 119 0.08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 013 014 0.28
5@?)5 158% 119 008 - 012 0.31 0.78 017 0.23 013 014 0.28
5’?50)5 158% 117 0.08 - 012 0.30 0.76 0.16 0.23 012 0.14 0.28
5}? ;)E' 158% 119 0.08 - 012 0.30 0.79 0417 023 012 014 0.29
5’?,1;)5 158% 117 0.08 - 012 0.31 0.76 017 0.23 013 0.14 0.28
5}?71K3)E| 158% 121 0.08 - 012 0.31 0.79 016 023 013 014 0.28
5’?7}(“)5 158% 121 0.08 - 012 0.31 0.81 017 0.23 013 0.14 0.29
5}?55 158% 121 0.08 - 012 0.31 0.81 0417 0.23 013 014 0.28
5’?:}:6)5 158% 1.20 0.08 - 012 0.31 0.79 0.16 0.23 013 0.14 0.28
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INRAIR - S - e
=EEE— BEEE— FARZEM A A BN A TFE £ £E FERLL RO FRERA
mERE | mEna| Eay | MR | AR am | NEREM | RERST | gony | FURET | gEe 27 | mERm
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—REHNLD 3] ] a2k [ [ [l [ [Ealaki [ ] [
AR EaRE #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
5%‘37)5 1585 1.20 0.08 - 0.12 0.31 0.80 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
SRIBE | 1sm 1.20 008 - 0.12 031 079 0.16 023 0.13 0.14 027
5’?,‘2’)'3 158% 1.10 0.08 - 0.12 0.29 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.26
PRI 15w 1.10 007 - 0.11 028 071 - 021 0.12 0.3 026
5’?%‘)5 1585 .12 007 - 0.11 0.29 0.72 - 021 0.12 0.13 0.26
SRZE | 1o 113 007 031 0.11 029 073 - 0.22 0.12 0.13 027
5%:3)5 1585 112 007 0.30 0.11 0.28 0.72 - 0.21 0.12 0.13 0.26
SRME 15w 115 008 032 0.11 029 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.28
5}? DF | e 116 0.08 033 0.12 0.30 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.28
SRIOE | 15w 1.16 007 032 0.11 029 077 - 0.22 0.12 0.13 0.28
5’?717)5 1585 1.15 007 0.30 0.12 0.29 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.28
SRZSE | 15m 1.18 - 033 0.12 030 078 - 0.22 0.12 0.13 0.28
5’?;’)5 1585 119 - 0.33 0.11 0.30 0.80 - 0.22 0.12 0.13 0.28
SROE | 15 1.20 - 033 0.12 030 081 - 0.23 0.12 0.13 0.29
5’?;‘)5 1565 119 - 0.32 0.12 0.30 0.80 - 0.23 0.12 0.14 0.28

¥ ROFRABEESFH (EREET) F29F11H8H 158~ REDICTREEENEFESATEYVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
- | JRERIERAT | 5 E2HF = BT 1E E N s |8 = fif] BT |

N N gﬁ B"] %JTEHT%AFE Iy =] EEEHT’AEQE g8 = =< N o a2 7 O);R ﬁnﬂéb:z 4B 3 =]

MEAD | MESY| samEp =0 | BTEEEHG BHIES | Ziftrs—| BEARH ® ymiia %15 EIE15

= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L
D AL #97km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
5)(2)5 158% 0.40 024 - - 011 015 018 0.22 015 013 0.22
5@3)5 158% 0.42 0.25 - - 011 0.16 018 0.23 015 013 0.23
5’333)5 158% 041 0.25 - - 0411 016 018 0.23 015 013 0.23
5’3;]')5 158% 0.41 0.25 - - 011 0.16 018 0.23 015 013 0.23
5&’)’3 158% 041 0.25 - - 011 016 018 0.23 015 013 0.22
5’3}?)5 158% 0.39 0.24 - - 011 0.16 018 0.23 0.16 013 0.22
5@2)5 158% 0.40 0.24 - - 011 015 016 0.22 015 013 0.22
5@)5 158% 0.40 0.25 - - 011 015 017 0.23 015 013 0.22
5@5_))5 158% 0.39 0.24 - - 011 016 017 0.23 015 013 0.22
5’?50)5 158% 0.40 0.25 - - 011 0.16 017 0.23 015 013 0.22
5}? ;)E' 158% 040 0.25 - - 0.11 015 0417 023 015 013 0.22
5’?,1;)5 158% 0.40 0.25 - - 012 0.16 017 0.23 0.16 013 0.23
5}?71K3)E| 158% 0.41 0.25 - - 0.11 016 018 023 015 013 0.22
5’?7}(4)5 158% 0.41 0.25 - - 011 0.16 018 0.23 015 013 0.22
5}?55 158% 0.41 0.25 - - 0.11 016 0417 023 015 013 0.22
5’?:}16)5 158% 0.40 0.25 - - 011 0.16 017 0.23 015 013 0.22
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e g e — - e JAST=IE = =
peAn | memn | o208, |FUER | E0gE | 2mars | SOL | Rmeose| memm | POR | maam | FQW Vgl
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—REHNDD L] [ECE] 3] 3Lk 3Lk [E3lE3EE] [E3lEaEE] [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk
H ARV I #7km #8km #9km #110km #11km #9km #110km #11km #11km #9km #6km
5%‘37)5 1585 0.41 025 - - 0.1 0.15 0.17 023 0.15 0.13 022
5’? ;]8)5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.16 0.23 0.15 0.13 0.22
5’?,‘2’)'3 1584 037 023 - - 0.1 0.16 0.16 022 0.15 0.13 022
5’?710)5 1585 0.36 0.22 - - 0.10 0.15 - 0.21 0.14 0.12 0.21
5’?%‘)5 1585 0.36 0.23 - - 0.10 0.15 - 021 0.14 0.11 021
5’?%5 158% 0.37 0.23 - - 0.10 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.21
5’?13)5 1585 037 0.23 - - 0.10 0.15 - 021 0.14 0.12 021
5’?3‘)5 158% 0.39 0.23 - - 0.11 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.22
5’? DF | e 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 022
5%285 158% 0.39 0.23 - - 0.10 0.15 - 021 0.15 0.12 0.22
5’?717)5 1585 0.39 0.24 - - 0.10 0.15 - 021 0.15 0.12 022
5’?%5 158% 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
5’29)5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 022 0.15 0.12 022
5’?:?:0)5 158% 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22
5’?;‘)5 158% 0.40 0.25 - - 0.1 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22

¥ UTOREMBRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
REAA | e (LRS- pEffg | FERE | KRR CMEES | MERE lgkmmissm| cein | 1PEE

= T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF
REE—ERIMSD ] icle= i) )=o) [ic] icle= ] icke= i) [ic] )= i) icle= ] icle= ] )=o)
7B R B #7km #520km #520km #526km #326km #319km #525km #319km #521km #520km #322km
5}(2)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5@3)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5}333)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’35‘]')5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.04
533)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5’3}3)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5@;)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5@;)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5}(?__’)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5%130)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5}? ;)E' 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’?&2)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5}?71K3)E| 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’?7}(4)5 1585 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5}%5)5 158% 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’?BE' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05

83



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
AEAE | flEry | LB 52— s | EREE *14%&% AT ES %EmﬁisiiﬁéQ gknEmS| omitr | VIPXE

= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
Earont " | um | b |t | g |t | doro | gomm | o | fote | o | rooe
5%‘37)5 1565 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’? ;IB)E' 1565 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5%‘85 1565 0.14 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05
5’? 7?(0)5 1565 0.12 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’?%‘)5 1565 0.12 0.06 0.17 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’? %E' 1565 0.12 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’?13)5 1565 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05
5%54)5 1565 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’? é5)E' 1565 0.12 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’? 9285 1565 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.04
5’?717)5 1565 0.13 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.04
5’?%5 1565 0.13 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 -
5’29)5 158% 0.13 0.06 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.05
5’?:?:0)5 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
5’?;‘)5 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—FEHEMID Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
5}?@?)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.04 0.29 0.14 0.64 -
5}25)5 150F 0.09 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.05 0.30 0.15 0.66 2.95
5}?;)5 158F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.31 3.04 0.30 0.15 0.65 293
5}35]‘)5 15/F 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.06 0.29 0.14 0.65 2.95
5)(ﬂ£)El 158F 0.09 0.27 0.09 0.09 0.12 1.31 3.05 0.29 0.14 0.65 2.95
5}3}?)5 15/F 0.09 0.26 0.09 0.10 0.13 1.26 2.97 0.28 0.14 0.63 2.81
5)(?7;)5 1585 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.03 0.29 0.14 0.65 2.90
5}(3£)E1 15/F 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.05 0.29 0.14 0.65 -
5?:'5__’)5 158 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 2.90
5’?|13(’)E' 150% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.97 0.29 0.14 0.64 2.85
5’? g)E' 156% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.02 0.30 0.14 0.65 2.89
5’?,1;)5 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.21 292 029 0.15 063 279
5’?7}3)5 150 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 2.99 0.29 0.14 0.65 -
5’?7}(4)5 158% 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.31 3.04 0.29 0.14 0.65 293
5’? g)E' 150 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 -
5’?:}16)5 158F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 2.88
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—REHEMIMD Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
5%‘37)5 158 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 1.31 3.05 0.29 0.14 0.65 2.93
5’? ;IS)E' 158% 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 2.88
5’?,35 158F 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.09 275 0.28 0.14 0.60 2.66
5’? iO)E' 156% 0.08 0.25 0.08 0.08 0.11 117 2.74 0.27 0.13 0.60 263
5’?%‘)5 158 0.08 0.24 0.08 0.08 0.12 1.21 2.82 0.27 0.14 0.61 2.66
5’? %E 158% 0.07 0.25 0.08 0.09 0.12 1.23 2.84 0.28 0.14 0.62 2.71
5%:3)5 158 0.07 0.25 0.09 0.08 0.12 1.21 2.82 0.28 0.14 0.61 2.69
5’?é4)E' 158 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 287 029 0.14 0.62 278
5%%5)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.92 0.29 0.14 0.63 2.82
5%285 150 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.25 2.87 0.29 0.14 0.62 2.79
5’?717)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.26 2.90 0.29 0.14 0.62 2.79
5’?%5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.94 0.29 0.14 0.63 2.84
5}? ég)E' 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 2,97 0.29 0.14 0.64 2.88
5’?:?:0)5 156% 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 2.99 0.29 0.15 0.64 2.90
5’?;‘)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.01 0.29 0.14 0.64 2.91
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BINX | DAEBK | KR—K RR=K WL ggﬁfﬁﬂg BHLE—X | KRZK BB | e ey | BEZR
HESA | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KHRERT KHRERT KRERT KHRERT KRERT KRERT KHERT KHEERT KHEEHT KHEERT KHEHT
BEE—BEENLD [Ealaki ] [ i el i i i il [Ealaki i
F R U EE R #94km #92km #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km
5}(2)5 158F 0.90 483 1.34 7.52 0.10 0.11 0.90 3.49 0.59 3.09 045
5’? jf)E 158% 0.92 4.90 1.37 7.48 0.10 0.12 0.92 3.54 0.60 3.15 0.46
5}333)5 158F 0.92 488 1.36 757 0.10 0.12 0.92 345 0.60 3.14 045
5’35‘]')5 1585 0.91 4.87 1.35 7.40 0.10 0.11 0.91 3.54 0.61 3.14 0.46
5}? £)E' 158F 0.93 487 1.36 7.63 0.10 0.11 0.92 3.54 0.60 3.14 045
5’3}3)5 1585 0.84 4.69 1.31 7.62 0.10 0.12 0.89 3.41 0.59 - 0.45
5@;)5 158F 0.88 478 1.33 7.62 0.09 0.11 0.90 3.48 0.61 3.12 045
5@)5 1585 0.90 4.80 1.35 7.67 0.10 0.11 0.92 3.52 0.61 3.14 0.45
5}? jf_’)E' 158F 0.90 4.86 1.34 7.61 0.10 0.11 0.91 3.54 0.60 3.14 045
5%130)5 1585 0.87 4.74 1.34 7.50 0.10 0.11 0.90 3.46 0.59 3.05 0.44
5’? ;]1)5 158F 0.91 483 1.36 7.45 0.10 0.12 0.93 3.50 0.60 3.10 045
5’? sz)E' 1585 0.87 4.77 1.32 7.45 0.10 0.12 0.88 342 0.59 2.96 0.44
5)?7}3)5 158F 0.92 4.90 1.38 7.50 0.10 0.12 0.91 353 0.60 3.14 045
5’?7}(4)5 1585 0.92 4.87 1.37 7.53 0.10 0.12 0.93 351 0.60 3.14 0.45
5’? g)E' 158F 0.92 491 1.34 7.63 0.10 0.12 0.92 357 0.60 3.15 0.46
5’?:}16)5 1585 0.91 4.85 1.34 7.70 0.10 0.11 0.91 3.54 0.60 3.13 0.45

87




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK

HESR | BEsg | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEF—EHRISD T 3] L] i) )=o) i) i) i) )=o) FrmE i)

H R U IERE #14km #12km #1km #13km #18km #14km #18km #12km #16km #13km #57km
5%‘37)5 1565 0.92 4.88 1.35 765 0.10 0.12 0.92 353 0.61 3.16 0.45
5’? ;IS)E' 1565 0.90 4.86 1.34 7.66 0.09 0.1 0.90 352 0.60 311 0.45
5’?,85 158% 0.74 455 1.25 7.27 0.10 0.1 0.83 3.18 0.56 277 0.42
5’? 710)5 1565 0.79 457 1.24 732 0.09 0.1 0.84 3.20 0.55 2.79 0.41
5’?%‘)5 1565 0.81 463 1.26 7.37 0.09 0.1 0.84 325 0.56 285 0.41
5’? %E' 1565 0.83 464 127 732 0.09 0.1 0.85 3.28 0.56 2.90 0.42
5%:3)5 1565 0.82 464 1.26 7.23 0.09 0.1 0.85 327 0.56 288 0.42
5’?é4)5 1565 0.87 474 1.31 7.41 0.10 0.1 0.88 3.34 057 2.97 0.42
5’? éf)E' 1565 0.89 477 1.33 7.32 0.10 0.1 0.89 341 0.58 303 0.43
5’? f)E' 1585 0.87 475 1.31 7.38 0.09 0.11 0.87 331 057 2.97 0.43
5’?717)5 1585 0.88 478 1.31 7.40 0.10 0.1 0.88 333 057 298 0.43
5’?%5 1565 0.91 482 1.30 7.46 0.10 0.1 0.90 3.40 0.58 3.05 0.43
5’? ég)E' 1585 0.92 4.82 1.29 754 0.10 0.1 0.90 342 0.59 3.09 0.44
5’?:?:0)5 1565 0.92 4.86 1.34 7.49 0.10 0.1 0.91 3.46 0.59 3.10 0.44
5’?;‘)5 1585 0.92 487 1.33 7.43 0.10 0.1 0.91 348 0.59 311 0.45
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THECK | RAE | ANR_ | BEEBE | BEREK | AAAR | RFA | ane | ABEKR | ABEIXR | KA
BEAA | BEsy | MEESAHR £ B £ 2 | RERF | EU4— A mMEHN KA J\IRHA

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
REE—EHRIMSD Cicle= i Cicke= ] Cicke= ] Cicle= ] L] )=o) )=o) L] T EER 3]
HRRUER #95km #95km #98km #94km #94km #4km #95km #94km #1km #1km #94km
5’(2)5 1585 0.64 1.69 0.18 1.24 2.00 2.00 0.29 114 367 250 1.44
5@3)5 1585 0.65 1.74 0.18 1.25 202 204 0.29 113 3.69 251 148
5’333)5 158 0.66 1.72 0.18 1.25 202 204 0.29 114 3.70 251 1.46
5’35‘]')5 1585 0.65 1.72 0.18 1.26 202 2.06 0.29 115 371 252 1.44
5?;’)5 1585 0.65 1.72 0.18 1.25 2.00 204 0.29 115 372 252 1.48
5’3}3)5 1585 0.64 1.65 0.19 1.24 1.92 2.00 0.29 114 367 248 142
5@;)5 1585 0.64 1.69 0.18 1.24 1.96 203 0.29 113 369 249 1.41
5@)5 1585 0.64 1.70 0.18 1.24 1.99 204 0.29 112 371 2.49 143
5?:'5__’)5 1585 0.64 1.71 0.18 1.26 201 206 0.29 114 372 252 1.41
5%130)5 1585 0.65 167 0.18 1.23 1.96 2.00 0.29 113 363 248 1.38
5}?;]1)5 158% 0.66 1.71 0.18 123 1.99 2.01 0.29 1.09 369 251 1.46
5’?&2)5 1585 0.64 163 0.19 1.22 1.93 197 0.29 1.06 3.66 2.49 1.39
5}?71K3)E| 158% 0.65 1.69 0.18 1.25 2.00 2.03 0.29 111 368 251 1.44
5’?7}(4)5 1585 0.65 1.70 0.18 1.23 2.00 204 0.29 111 371 252 146
5}%5)5 158% 0.65 1.70 0.18 1.26 2.02 2.06 0.29 110 372 252 1.46
5’?:}:6)5 1585 0.65 1.70 0.19 1.26 1.99 2.06 0.29 111 372 252 142
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FTHEZR | FAMK | KIE | RERBK | BERBK | KHAR | FFS ,fﬁl KEEETRIR | KREATRIR | KARETAE)I
BEAA | BEesy | MEESAR £ E_Kam £ = HRERA | wU4— [ AE AN KR J\IRhiA
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN

BEE—REM,MD FiLE3EE] CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] [ECE] CiLE3LE] R [ Fmm S 3]

R U B #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km
5%‘37)5 1585 0.65 1.71 0.18 1.25 2.00 2.05 0.29 1.14 3.74 253 1.44
5’? ;]8)5 158% 0.64 1.70 0.19 1.26 1.99 2.06 0.29 112 3.72 251 1.42
5}?,35 158% 0.61 1.56 0.18 117 1.84 1.82 0.28 1.04 3.47 2.33 1.33
5’? 7?(0)5 158% 0.60 1.56 0.17 1.18 1.83 1.84 0.27 1.04 3.45 2.33 1.32
5}?%1)5 1585 0.61 158 0.17 1.19 1.81 1.88 0.27 1.02 3.47 2.35 1.35
5’? %E 158% 0.61 1.62 0.18 1.20 1.80 1.90 0.28 1.06 3.50 2.37 1.35
5%:3)5 1585 0.62 1.61 0.17 1.19 1.89 1.86 0.27 1.05 3.45 2.34 1.32
5%54)5 158 0.63 1.65 0.17 1.19 1.93 1.91 0.28 1.08 3.51 2.39 1.38
5}? éf)E' 1585 0.63 1.68 0.18 123 1.99 1.96 0.28 1.03 353 2.41 1.42
5%285 158 0.62 1.65 0.17 1.21 1.94 1.94 0.28 1.05 3.51 2.36 1.39
5}?717)5 1585 0.63 1.66 0.17 1.21 1.95 1.94 0.28 1.07 353 2.40 1.40
5’?%5 158 0.64 1.68 0.18 122 1.95 1.97 0.28 1.08 3.56 2.42 1.42
5}? ég)E' 158% 0.64 1.70 0.18 123 1.97 1.99 0.28 1.10 359 243 1.45
5’?:?:0)5 158 0.65 1.71 0.18 1.23 1.99 2.01 0.29 1.10 3.61 2.44 1.47
5}5(];1)5 1585 0.65 1.70 0.18 1.25 2.02 2.02 0.29 112 3.64 2.46 1.44

X LUTOAEMRIETLA—FOXTAICKYBRELTEY., AEMEIEH EHINTT,

RF At 25— (KEEHT) . KRREET/NAFF R P (CKREET) . KARETXIREI S P (KARET) . KARETRIR KA (KARHT)
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RS RERSTEEAERER (B EE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en | mmm | PTOEEE| MONRE | SPARS | MRARS | EBARS | MRS | PRORS | FRORS | KEL | mriRs | ERaRS
K HERT AT AT AT AT AT AT AT AT IR AT
BEE—EENMOD R JLE JLiE (i A it JLE B[ | i bl JLE it (i | i
AR U HERE #26km #22km #33km #5km #4km #26km #5km #7km #5km #35km #26km
SRIR | 1o 0.10 037 0.19 037 005 037 0.18 099 - 008 -
SAZE | 15w 0.10 037 020 038 005 038 0.18 1.01 - 008 -
| 1w 0.10 037 0.20 037 005 037 0.18 101 - 008 -
SRAE | 1o 0.10 037 020 038 005 037 0.18 1.01 - 008 -
o | o 0.10 037 020 038 005 037 0.18 1.01 - 008 -
SASE | 1o 011 037 020 037 005 036 0.18 096 - 008 -
T | e 0.10 035 0.19 037 005 037 0.18 099 - 008 -
T | 010 037 020 037 005 037 018 101 - 008 -
A | 1o 0.10 037 020 038 005 037 0.18 1.00 - 008 -
SRIOB | 15w 0.10 037 0.19 037 005 037 0.18 098 - 008 -
SALE T 1sm 0.10 037 020 037 005 038 0.18 1.01 - 008 -
5?&2)5 158 0.11 - 0.20 0.38 0.05 037 0.18 0.96 - 0.08 _
SARE ] 15w 0.10 - 020 038 005 038 0.18 1.00 - 008 -
TRn | 1 0.10 - 020 038 005 037 0.18 .02 - 008 -
SARE L 15w 0.10 - 020 038 005 037 0.18 1.01 - 008 -
5)?;6)5 156 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.00 - 0.08 .
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAE | mEn PILEER | MAARE | =FORE | NEARE | EHARE | RILRE | PHLRE | FRORE %gﬁ;ﬁ HMTARE | AEARE
KEEHT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD Cicle= ] b oic} b s} [ip | i) it bl || i) bl i) bl it [ip | i)
HRRUER #96km #92km #93km #95km #4km #96km #95km #7km #95km #95km #96km
° }?S)E' 158% 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.02 - 0.08 -
5’? ;IS)E' 1585 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.99 - 0.08 -
° }? ,Lg)E' 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.34 0.17 0.84 - 0.08 -
5’?710)5 1585 0.09 - 0.18 0.35 0.05 0.33 0.16 0.87 - 0.07 -
° %%E' 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.34 0.16 0.88 - 0.07 -
5’?%'3 1585 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.34 0.16 0.90 - 0.08 -
° }?SE 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.35 0.16 0.90 - 0.08 -
5’?é4)E' 158% 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.36 0.17 0.94 - 0.08 -
° }? )%5)5 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.96 - 0.08 -
5’? f)E' 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.94 - 0.08 -
° }?717)5 158% 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.35 0.17 0.96 - 0.08 -
5’?%5 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 - 0.17 0.98 0.16 0.08 -
° }? ég)E' 158% 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 0.99 0.18 0.08 -
5’?:?:0)5 158% - - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 1.00 0.18 0.08 -
° }?S)E' 158% - - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 1.00 0.18 0.08 -

¥ REBEZOARECUER) SFxEI2A2B~ BBEFESLRELTEYFELEN. BHLELLOTT 222KV LET,
¥ AREARE (NER) SHTEI2A98~ HESEOLOHRBILTVES,

92



AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT TEERT TEERT TEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
BEFE—REENOD E| (i} B[ i [ e i) E| (i} (il dic] E| (i} E| (i} P[] P[] E| (i}
7 R U B #16km #3km #4km #4km #3km #16km #19km #19km #18km #17km #19km
5}(2)5 158 0.64 0.63 3.30 052 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
55:5)5 158 0.64 0.64 3.36 0.54 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5}333)5 158 0.64 0.64 3.37 0.54 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5’35‘]‘)5 158 0.63 0.64 3.39 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5?;’)5 158 0.63 0.64 3.40 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5’3&5 158F 0.60 0.62 3.31 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5@;)5 150 0.62 0.64 3.36 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5’2)5 158% 0.63 0.65 3.40 053 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
5?:'5__’)5 158 0.62 0.64 3.41 0.54 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
SRIOB | 15w 062 063 330 052 033 043 - - 0.18 0.11 007
SALE T 1sm 0.64 065 339 054 033 043 - : 0.18 0.12 0.07
SRISE | 1sm 061 063 330 053 0.34 0.44 - - 0.19 0.12 007
5’?7}3)5 1585 063 0.66 336 053 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
SHUE | 15w 0.64 065 342 054 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
5’? g)E' 158% 0.62 0.65 343 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
SRIOE | 1o 061 0.64 343 054 0.34 043 - - 0.18 0.11 0.07
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =

TEERT TEERT TREEET TREERT TEERT TEERT JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHT

BEE—REMNMD b i) B[ | i i} JLiE B[ | i i i) B i) b i) b i) B i) b i)

%1 R U RERE #26km #33km #4km #4km #33km #26km #9km #9km #98km #7km #9km
5%‘37)5 1585 063 0.66 344 054 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
SRIBE | 1sm 061 0.64 341 054 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
5’?,35 1585 055 058 258 0.48 0.33 0.40 - - 0.18 0.11 0.07
PRI 15w 055 056 255 047 032 039 - - 017 0.11 007
5’?%‘)5 1584 0.56 057 2.64 0.48 0.32 0.40 - - 017 0.1 0.06
SRZE | 1o 057 058 277 049 032 040 - - 017 0.11 0.06
5%:3)5 1585 058 058 267 048 0.32 0.40 - - 0.18 0.11 0.07
SRME 15w 060 060 282 049 032 040 - - 0.18 0.11 007
5}? DF | e 0.60 061 298 051 0.32 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
SRIOE | 15w 059 0.60 299 049 033 041 - - 0.18 0.11 007
5’?717)5 1585 0.60 0.60 308 050 033 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
SRZSE | 15m 061 062 317 051 033 041 - - 0.18 0.11 007
5}? 28| isw 059 063 322 051 0.33 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
SROE | 15 061 063 3.26 052 033 042 - - 0.18 0.12 007
5’?;‘)5 1585 061 063 329 053 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
IWE % BRISERISTE GUEERD) . MEKRFEE ONZERD . BLAREE NZER) . WERKF LRSFERHR GRZEHT)
¥ JIAFEILSEE CRIIE) FR0E6H26E~ HEBEDOHRALTLETS,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHET n P o I FFeh
gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH N — | =
N i e Gl LR & B : & B :
AEAB | MEEL | wpimseg S
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) it it it JtdtE b i) b i) b i) b i) b || i b oic] b i)
F A RO BE R #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km
5}(2)5 158% 0.06 007 0.06 004 0.22 178 018 0.29 102 0.45 027
5828
o 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.22 1.80 019 0.30 103 0.45 027
5}333)5 158% 0.06 007 0.06 004 0.22 - 019 0.29 102 0.45 0.28
5’35‘]')5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 - 018 0.29 102 0.45 027
5&’)’3 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 - 019 0.29 103 0.45 0.28
5’3}3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 - 018 0.28 1.00 0.44 0.28
587H
o 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 178 018 0.28 102 0.44 0.28
5H88H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 1.79 019 0.29 103 0.45 0.28
5H9H
o 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 179 018 0.29 102 0.45 0.28
5%130)5 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 177 018 0.29 0.99 0.45 027
5A116
B 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.23 180 019 0.29 102 0.45 0.28
5’? sz)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 173 019 0.29 0.98 0.44 0.28
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 022 178 018 0.29 101 0.45 027
5’?7}(4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 181 018 0.29 102 0.45 0.28
5}? g)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.04 023 179 018 0.28 102 0.45 0.28
5’?:}:6)'3 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.79 018 0.28 1.02 0.44 0.28
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RITHT “ R . hvA: ]
AEAR | WEE %;ﬁg%ﬁﬁ PERS | musanm | BFET | PR | HTEEN | masewm | LTH | msnem | 2RaRm ARLE

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—EENMD it it it JedbE bl i) bl i) bl i) bl i) || i’} bl bl
AR U R #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km
5%‘37)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.29 1.03 0.44 0.28
5’? ;]8)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.78 0.18 0.28 1.01 0.44 0.28
5}?,35 158% 0.07 0.07 0.07 0.05 0.22 163 017 0.27 0.90 0.41 0.26
5’?710)5 1565 0.06 0.06 0.06 0.04 0.21 1.62 0.16 0.26 0.90 0.41 0.26
5’?%‘)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 1.64 0.16 0.27 0.91 0.41 0.26
5’?%'3 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.66 0.17 0.27 0.94 0.42 0.26
5}?13)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.04 0.22 167 017 0.27 0.93 0.42 0.26
5’?5‘)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.70 0.17 0.28 0.96 0.43 0.26
5%]5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.18 0.28 0.98 043 0.26
5%285 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 153 0.17 0.28 0.96 0.42 0.26
5}?717)5 1588 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.69 0.18 0.29 0.97 043 0.26
5’?%5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.19 0.29 0.99 0.44 0.27
5}29)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 1.74 0.19 0.30 1.00 0.44 0.27
5’?:?:0)5 1565 0.06 0.07 0.07 0.04 0.23 1.76 0.19 0.30 1.02 0.44 0.27
5}?;5 1588 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 1.74 0.19 0.29 1.01 0.44 0.27
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
sEAE | peny | DEARE | MARER | appm | BMREM | Cgagm |FI2=T 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
: : % o4 i
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F A RO BE R #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km
5’(2)5 158% 0.38 0.25 011 024 0.72 188 251 0.72 0.33 249 346
5@3)5 158% 0.38 0.25 011 0.25 0.75 1.94 261 0.74 0.34 255 353
5’333)5 158% 0.38 0.25 011 0.25 0.75 194 2,64 0.73 0.35 258 354
5’3;]')5 158% 0.38 0.25 011 0.25 0.73 1.90 260 0.72 0.33 255 350
53&? 158% 0.38 0.25 0411 0.25 0.74 192 261 0.72 0.34 256 3.49
5’3}3)5 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.69 185 247 0.70 0.33 247 3.39
5@;)5 158% 037 0.24 011 0.26 0.72 189 - 0.71 0.33 255 343
5?%5 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.74 192 261 0.72 0.35 258 350
5’? jf_’)E' 158% 0.38 0.25 011 0.26 0.72 1.90 259 0.72 0.32 253 347
5%130)5 158% 037 0.25 011 0.25 0.71 187 252 0.72 0.33 250 337
5}? ;)E' 158% 038 0.25 0.11 0.26 0.75 192 264 0.73 0.35 257 347
5’?&2)5 158% 0.37 0.26 012 0.25 0.73 189 259 0.70 0.34 254 337
5}?71K3)E| 158% 037 0.25 0.11 0.26 0.74 191 264 0.72 0.33 258 348
5’?7}(“)5 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.75 193 268 0.73 0.35 259 352
5}? g)E' 158% 037 0.25 0.11 0.26 0.74 192 264 0.72 0.34 257 348
5’?:}:6)'3 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.71 1.90 254 0.72 0.33 249 345
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES L BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
SR | peny | DEARE | MARER | appm | BMREMN | g |FI2=T4 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
: : % o4 i
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F AR U 5 #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #9km #110km #31km #118km
5%‘37)5 1585 037 0.25 0.11 026 0.74 192 2,60 0.72 0.33 251 348
5’? ;IS)E' 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.70 188 253 0.71 0.34 249 341
5}?,35 158% 035 0.25 012 023 0.62 174 2.25 0.66 0.32 227 302
5’?7?(0)5 158% 0.35 0.24 011 0.23 0.62 175 223 0.65 0.32 229 3.04
5’?%‘)5 158% 0.35 024 011 024 063 175 224 0.66 0.32 232 307
5’?%5 158% 0.35 0.24 011 0.24 0.64 1.76 231 067 0.32 236 312
5}?13)5 158% 0.35 0.24 0.11 023 0.65 177 2.32 067 0.31 234 311
5’?5‘)5 158% 0.36 0.25 011 0.24 0.70 184 246 0.69 0.32 244 327
5}? )%5)5 158% 0.36 0.25 0.11 0.24 0.72 183 2.46 0.70 0.34 245 332
5’? f)E' 158% 0.36 0.25 011 0.24 0.70 1.80 239 067 0.32 238 328
5}?717)5 158% 0.36 0.25 0.11 0.24 0.70 182 2.44 0.69 0.35 242 331
5’?%5 158% 0.37 0.25 011 0.24 0.73 185 248 0.70 0.34 245 3.36
5}? ég)E' 158% 037 0.25 0.11 0.25 0.74 188 254 0.70 0.34 251 344
5’?10)5 158% 0.37 0.25 011 0.25 0.75 188 257 0.71 0.33 253 345
5}?;5 158% 0.37 0.25 0.11 0.25 0.73 187 254 0.71 0.33 249 346

M=0HEHEY CRIIET)

SM2E2A288 9BFLE~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} bl i’} i | i} (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km
5’(2)5 158% 216 2.14 051 0.26 0.06 5.87 0.33 350 0.12 0.09 0.64
5828
o 158% 223 219 0.52 027 0.06 5.92 0.34 357 0.12 0.09 0.65
5H3H B
o 158 221 222 052 0.26 0.06 5.92 0.34 358 012 0.09 0.65
5’3;]')5 158% 220 217 051 0.26 0.06 5.91 0.34 354 0.12 0.09 0.64
5H5H B
o 158 219 218 052 0.26 0.06 5.90 0.34 354 012 0.09 0.64
586H
o 158% 212 213 0.50 0.26 0.06 5.77 0.33 335 0.12 0.09 0.64
587H B
e 158 215 221 051 0.25 0.06 5.83 0.33 347 011 0.09 0.64
5H88H
o 158% 219 2.20 0.52 0.26 0.06 5.87 0.34 356 0.12 0.09 0.64
5H9H B
) 158 218 217 0.54 0.26 0.06 5.91 0.34 344 012 0.09 0.66
5’?|13(’)E' 158% 2.11 213 0.54 0.26 0.06 578 0.33 341 0.11 0.09 0.64
5A116
1 158% 2.20 221 0.55 0.26 0.06 5.87 0.34 355 0.12 0.09 0.64
5’? sz)E' 158% 207 216 0.54 0.26 0.06 573 0.34 337 0.12 0.09 0.64
5}?71K3)E| 158% 217 222 055 0.26 0.06 5.85 034 354 012 0.09 0.64
5’?7}(4)5 158% 219 224 0.55 0.26 0.06 5.88 0.34 357 0.11 0.09 0.63
5}? g)E' 158% 218 219 055 0.26 0.06 5.91 034 350 012 0.09 0.65
5’?35 158% 217 216 054 0.26 0.06 5.90 0.34 3.39 0.12 0.09 0.65
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | s | EERE TIX | mmiei | mgaen | wTergs | M EZEE 5&?5 BEmEH | paam | GEE | FREL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

ERBE_RENLD & & & & Thkm | EikE | BhE & & TkE &

AR U R #914km $925km $99km #11km $99km $#910km $928km $920km $99km $99km $916km
5%‘37)5 1585 2.17 2.18 0.55 0.26 0.06 5.89 0.34 3.49 0.12 0.09 0.64
o D 5w 215 215 054 0.26 0.06 588 0.33 338 0.12 0.09 0.65
5’?,35 1585 184 1.94 0.47 0.24 0.06 5.44 0.30 3.05 0.1 0.09 0.61
o OB vses 1.86 1.95 050 0.23 0.06 5.49 0.29 3.06 0.10 0.08 062
5’?%‘)5 1585 1.91 1.98 0.50 0.24 0.06 554 0.30 3.09 0.11 0.08 0.62
SRZE | 1o 1.96 200 051 0.24 0.05 5.60 0.30 3.14 0.11 0.08 062
5%:3)5 1585 1.95 1.98 0.52 0.24 0.06 5.59 0.30 3.15 0.11 0.08 0.63
SRME 15w 205 208 053 0.25 0.06 5.64 0.32 332 011 008 063
5}? )%5)5 1585 208 207 0.54 0.25 0.06 573 0.32 334 0.1 0.09 0.65
5’? f)E' 1585 203 2.06 0.53 0.25 0.06 5.66 0.31 3.25 0.11 0.09 063
5’?717)5 1585 2.07 2.07 0.54 0.25 0.06 5.72 0.31 3.38 0.11 0.09 0.64
5’?%5 1585 213 212 055 0.26 0.06 575 0.32 340 011 009 065
5}? ég)E' 1585 2.14 2.15 0.55 0.26 0.06 5.77 0.32 3.48 0.12 0.09 0.64
SROE | 15 218 216 055 0.26 0.06 5.80 0.33 352 011 009 0.64
5’?;‘)5 1585 2.18 2.12 0.55 0.26 0.06 5.84 0.33 3.48 0.12 0.09 0.65

X U FOMEMALT UA—5 S AT LISk YAELCTHY . MEEE T ERmTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | gy | FEERT | EEapy | RITHE ) LRR ) BER | xeeern | cesrs ir%?g e, | sriws | LEE

RIN | muIE | Il | BREN | BRN | BEA | BEA | BEH | BEN | BEH | BREM

BEE _REASO | BILE | LR I mImE | ELE | BLE | ELE | mLm | BRE | EkE | BLE

F R U ERAE #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
5}(2)5 1585 0.95 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’? :E)E 1585 0.97 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5}333)5 1585 0.97 0.10 0,07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.10
5’35‘]‘)5 1585 0.97 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5}? i’)E' 156% 0.97 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’3&5 156% 0.95 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
5@;)5 1585 0.97 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’2)5 1585 0.98 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5}? ;__’)E' 1585 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’?|13(’)E' 1585 0.94 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’? g)E' 1585 0.95 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’? sz)E' 1585 0.98 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?7}3)5 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’?7}(4)5 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’? g)E' 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
5’?:}16)5 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE

JRITHET JRITHET JRILHET BEN BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEN

BEE—REMNMD iz i) Jedb® it iz ovic] i ovic] iz ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz i)

F B R U R #325km #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
5%‘37)5 1565 0.98 0.11 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
5’? ;18)5 1585 0.98 0.11 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?,‘2’)'3 1585 0.86 0.11 0.08 0.09 - 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 0.09
5’?710)5 1585 0.87 0.09 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.08
5’?%‘)5 1585 0.88 0.09 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.08
5’?%5 1585 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.08
5’?13)5 1565 0.88 0.09 0.07 0.08 - 0.10 0.23 0.10 0.15 0.11 0.09
5’?5‘)5 1585 091 0.10 0.07 0.09 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.09
5%]5)5 1565 0.91 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.23 0.10 0.15 0.12 0.09
5’?9285 1585 0.92 0.10 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.09
5’?717)5 1565 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.23 0.10 0.15 0.11 0.09
5’?%5 1585 0.92 0.10 0.07 0.09 - 0.10 023 0.11 0.15 0.12 0.09
5’29)5 1565 0.92 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?:?:0)5 1585 0.93 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?;‘)5 1565 0.94 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7
BEM BEM gl gl BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA

BEE—ERENMOD e i) i i b i) b i) b i} P i} p i JLiE JLiE JLiE

H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
° )(2)5 150F 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5@3)5 1505 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° )333)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.19 0.22 0.28 0.13 0.15
5’35‘]')5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 - 0.19 0.22 0.28 0.13 0.15
° ?ﬁ)a 150F 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5’3}3)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° gZ)E' 150% 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5@2)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.20 0.23 0.28 0.13 0.15
° )(q jf_’)E' 158F 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5%130)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° )? ;]1)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.28 0.13 0.15
5’? sz)E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° ’?7}3)5 150F 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.22 0.28 0.13 0.15
5’?7}(4)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14 0.16
° )? g)E' 150% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.23 0.28 0.14 0.15
5’26)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14 0.16
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -
BIEAB | BEHL a7 = ErEis o s— o A— R e £

BEHM BEM itk itk BREEHT EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT
BEE—REHNOD i A i i P | i P | i JLE JLiE p i JLiE JLiE JLiE
751 R U BEBE #328km #322km #351km #352km #337km #340km #335km #337km #340km #343km
SRR 15w 008 0.13 0.6 0.6 029 020 023 028 0.14 0.15
SRIBE | 1sm 008 0.13 0.6 0.6 029 0.19 022 027 0.13 0.15
SAVE L 15w 0.08 0.13 0.08 0.08 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
PRI 15w 008 0.12 0.6 0.6 026 0.17 020 023 0.12 0.14
SRZE T 15w 007 0.12 005 0.6 026 0.17 020 0.24 0.12 0.14
SRZE | 1o 008 0.12 005 0.6 026 0.17 020 0.24 0.12 0.14
SAEE | 15w 008 0.12 005 0.6 026 0.17 020 0.24 0.12 0.14
SRME | 15w 008 0.13 005 0.6 026 0.18 021 0.25 0.13 0.14
SRZE | 15w 008 0.13 005 0.6 026 0.18 021 026 0.13 0.14
SRICE | 15w 008 0.13 0.6 0.6 027 0.18 021 0.25 0.13 0.15
5’?717)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 - 0.18 021 0.25 0.13 0.14
SRZSE | 1sm 008 0.13 005 0.6 - 0.18 022 025 0.13 0.14
5’29)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 - 0.18 021 0.26 0.13 0.15
PROE | 15w 008 0.13 005 0.6 027 0.18 022 0.26 0.13 0.15
SASVE | 15w 008 0.13 0.6 0.6 - 0.18 022 026 0.3 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smean | TRER | L ommn . . s | e _RE
srenn | ppme | BEIES | MERRN | 200 B [ mmien | BEAER | ARKEE | SHOFR | ERALRE | 55270
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REILD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
718 R U B #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
5’(2)5 1585 0.23 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5@3)5 1585 0.22 0.22 0.1 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5’333)5 1585 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5’3;]')5 1585 0.23 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5?;’)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5’3}3)5 1585 0.1 0.21 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5@2)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5@)5 1585 0.22 0.22 021 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5@5__’)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 -
5’?|13(’)E' 1585 0.23 0.21 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5}? ;)E' 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?,1;)5 1585 0.22 0.21 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5}?71K3)E| 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?7}(4)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5}%5)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?35 1585 0.24 0.22 021 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smean | TRER | L ommn . N s | e _RE
—— e L B | mirn | BB | KRERE | BHOFR | ERORME 3327
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELLD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
5%‘37)5 158% 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.19 0.12 0.24 0.13 -
5’? ;]8)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 -
5’?,‘2’)5 158% 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.21 0.12 -
5’?710)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.08 0.21 0.16 0.1 0.21 0.12 -
5’?%‘)5 158% 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.1 0.21 0.12 -
5’?%5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.1 0.21 0.12 -
5’?13)5 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.1 0.21 0.12 -
5’?5‘)5 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.1 0.22 0.12 -
5’? )%5)5 158% 0.22 021 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 - 0.12 -
5%285 1585 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.13 0.22 0.13 -
5’?717)5 158% 0.19 0.20 0.20 0.09 0.23 017 0.11 - 0.12 -
5’?%5 1585 021 0.1 0.20 0.09 0.23 0.18 0.1 - 0.13 -
5’? ég)E' 158% 0.22 021 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?:?:0)5 1585 0.22 0.1 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 0.22 0.13 -
5’?;‘)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 0.22 0.13 -
¥ RE3IZIa=ZF1—tr42—E@REFN) SHMTEITA26E~ E=FY VIR IBEHROED, BIET—4ARALTHEYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wiern | aewn | EEARE | WEARG | mrame | swes | FORRR | CAD ) RER | Q8% | RER | sRRen
R oEECEE CEHE T TEE CTTHE TR THEE N T

BEB_EENLD | mA 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7

71 R U BERE #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
Ty | 1w 019 - 032 018 028 029 0.12 - - 0.14
S(H:E)E 158F 0.20 0.32 0.33 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
| 020 032 033 019 028 030 013 - - 0.15
T | 0.19 032 0.33 0.19 0.29 0.30 013 - - 0.15
o | 019 032 033 019 029 030 013 - - 0.15
S(Hﬂ?)a 158F 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5)3;)5 158F 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5(ﬁf'8)5 158F 0.19 - 0.33 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
5?;__))5 158 0.19 0.32 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
T | e 0.19 031 0.32 0.18 0.28 029 012 - - 0.14
5}?%1)5 158 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5)?.1;)5 1565 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 015
5}?71}(3)5 158F 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5)?7}(4)5 1585 0.19 - 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - - 015
Ty | 1w 019 - 033 019 029 031 013 - - 0.15
5)?:1,16)5 156F 0.19 0.32 0.33 0.18 0.28 0.31 0.13 - - 015
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | EEARE | WEoRE | mEaRe | wwam | FOZEN CHE | FHR | 228 OO e

meEr | s | skees | skeee | seEA | R | mReER | eReER | eREER | gREER
BEE_EENLD | LA 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
FERU R #137km #)44km #29km #139%km #41km #140km #138km #138km #142km #39%km
T | e 019 032 033 019 029 031 013 - - 0.15
T | o 0.16 032 0.32 0.18 0.28 0.30 013 - - 0.15
5}?&9)5 1585 0.16 0.30 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 014
5?7?(0)5 158F 0.16 0.30 0.29 0.16 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
5}?;(1)5 158F 0.15 0.30 0.29 0.16 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
5)?%2)5 158% 0.16 0.31 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
5}?:%:3)5 158 0.17 0.30 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
5)%4)5 158% 0.17 0.31 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
T | e 017 031 0.31 018 027 029 0.12 - - 0.14
5%285 1585 0.17 0.31 0.31 0.18 0.27 0.29 0.13 - - 015
5}?717)5 1585 0.17 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
5)?;(8)5 150 0.18 0.31 0.32 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
5}29)5 1585 0.18 0.31 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
5)?:?:0)5 1505 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.30 0.12 - - 014
5}?21)5 158F 0.18 0.32 0.32 0.18 0.28 0.30 0.12 - - 0.14

X KARELT GREF) SHTFOAITE~ BBEREOLORILTOET,
X ERETRESGRER SMTEIIABE~ BELWOLHRALTOET,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ N . \ . -
e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
5’(2)5 158% 004 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H2H
o 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H3H 158
o) 5 004 007 007 008 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5848
) 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H5H 158
oo 5 004 007 007 008 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H86H
o 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
587H 158
o 5 004 007 007 008 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H8H
- 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H9H 158
o 5 004 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5)5(]|130)E| 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
SRR [ o
B 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?,1;)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 003 0.04 0.04
5}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.05
5’?7}(4)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
5}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
5’?35 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
5%‘37)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? ;IS)E' 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
5’?7?(0)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}?%‘)5 158% 004 007 007 0,08 0.05 003 0.05 - 0.03 0.04 0.04
5’?%5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}?13)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?5‘)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? )%5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? f)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}?717)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?%5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?10)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}?;5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
5}(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
5828
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
5}333)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
5’35‘]')5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
5H5H 158 0.0
oo 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
586H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
587H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.09
5H88H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
5H9H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
5%130)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.07 0.06 0.05 0.09
5}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 - 0.05 0.09
5’? sz)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
5}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
5’?7}(4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
5}? g)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
5’?:}:6)'3 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- e R
Euam | ERE | gmapm | wbEm | BEEF L vbrm | omEw | mekm | LbEw | BRRREY | LhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
4 B4 ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEEE—EEI,OD 3] ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
5%‘37)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.09
5’? ;IS)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
S )? ig)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 010
5’? 7?(0)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
5’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’? éz)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
5’?13)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
5%54)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
5’? é5)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
5’? f)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
5’?717)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.09
5’?%5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
5’? ég)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
5’?10)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.05 0.09
5’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem ”%*%ﬂ‘?éﬁ
AIEAB | ey | 7KK = SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI FR ?C“:gz
LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEMm LbhEm
BEE—REHNLD FARIP i) ] m IR [l [ (] (] [ [k
771 R U BEBE #361km #339km #343km #335km #335km #353km #354km #350km #349km #334km #355km
5’(2)5 1585 0.04 007 0.6 005 - 003 0.04 0.04 007 0.6 0.04
SAZE | 15w 0.04 007 0.6 005 - 0.04 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5’333)5 1585 0.04 007 0.6 0.04 - 003 0.04 0.04 007 006 0.04
5’35‘]‘)5 1585 0.04 007 0.6 0.04 - 003 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5’? o | e 0.04 007 0.6 005 - 003 0.04 0.04 007 006 0.04
o o s 0.04 008 0.6 005 - 0.04 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5’? RS IR 0.04 007 0.6 005 - 003 0.04 0.04 007 0.6 0.04
SASE | 15w 0.04 007 0.6 005 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
5’? | s 0.04 007 0.6 0.04 - 0.04 0.04 0.04 007 006 0.04
SRIOB | 15w 0.04 007 0.6 005 - 003 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5’? PR RE: 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?,‘;)5 1585 0.04 007 0.6 005 - 0.04 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5}?71K3)E| 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - - 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
5’?7}(4)5 1585 0.04 007 0.06 005 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
5’? DB isw 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
SRIOE | 1o 0.04 007 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 008 0.6 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

- I - WhET
WhET | TS | bhEm | LpEs | WhEm | LhEm | 7o7eUy | vbsmn | pRET | LpEm | g@R
BIERA | EEry | ZERXEF ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k il [ [l [l [ [ (] (] [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
5%‘37)5 158 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
5’? ;IS)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?,‘2’)'3 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
5’?7?(0)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
5’?%‘)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?%5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?13)5 1565 0.04 0.07 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
5’?5‘)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
5’? éf)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5%285 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
5’?717)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?%5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’29)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?:?:0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
5’?;‘)5 1565 0.04 0.07 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
WhETMIZF(LWHhER) KHTFI0A13E~ SRIVSOEZBICKYRBPEL-TEYET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhET |LWhEHETF o HHEE ~= | BIEZEM oo re_ P
v a—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
5’(2)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
5828
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
5’333)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
5’35‘]')5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
5?£)E 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
5’3}3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.06 0.06 0.07
587H 158
o 5 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
5H88H
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
5@?)‘3 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
5%130)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
5}? ;)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 - 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
5’? sz)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
5’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0.07
5}? g)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 007
5’?:}:6)'3 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.06 0.06 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhETER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AEAE | AEr ?C‘:g A BAAXA | MEXAT NAY B RFF = E3 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
5%‘37)5 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 010 0.07 0.04 0.05 0.06 007
5’? ;]8)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 0.04 0.05 0.06 0,07
5}? ,Lg)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 007
5’?710)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 007
5’?%‘)5 158% 0.05 004 004 0.05 0,08 0.09 007 0.04 - 0.06 0.06
5’? %E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 007 0.04 0.05 0.05 0,07
5}?13)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
5’?5‘)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 0.04 0.05 0.06 0.06
5}? )%5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
5’? i‘;ﬁ 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
5}?717)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
5’?%5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0,07
5}? ég)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
5’?:?:0)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
5}?;5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | ENIAR | WhEfSY | WhEOE | LvhEm . o L
e L | BPESR |G | TmEnE SE-0R0| ot | BROR | YRE | xmamm | ZZE NS
REAB | BIEEL = B |UVE—OH) | FroTE | wrs— =

LWhEm LWhEm LWhEm LWhEMm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LbhEm
BEE—REHNLD FITE [T [ (] i) [l [l [ [l i) [

HE RV R #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
5’(2)5 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SAZE | 15w 011 0.04 007 005 0.10 008 007 005 007 005 0.6
SASE | 1o 0.11 003 007 005 009 008 007 005 007 005 006
SRAE | 1o 0.11 0.04 - 005 009 009 007 005 007 005 0.06
AN 1o 0.11 0.04 007 005 0.10 008 007 005 007 005 0.6
SASE | 1o 011 0.04 007 005 011 008 007 005 007 0.06 007
5’? zZ)E 1585 0.1 0.04 - 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
SASE | 15w 011 0.04 - 005 009 007 007 005 007 005 0.06
5’? el R 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SRIOB | 15 0.11 003 - 005 0.10 008 007 0.04 007 005 0.06
5’? PR RE: 0.11 0.04 - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SRISE | 1sm 0.11 004 - 005 0.10 0.10 007 005 007 005 0.06
5}?71k3)E| 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SRUE | 15w 011 0.04 007 005 009 008 008 005 007 005 0.6
5’? DB isw 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SRR 1o 011 0.04 - 005 0.10 008 008 005 007 005 0.6
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I ar s Az

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LvhEM WhEm

BEE—RENLD mh [E3CE] [E3CE] 3Lk [iLEaki] [EalEakE] 3Lk 3Lk 3] [iLEaki] [ECE]
FHARkUHESE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
5%‘37)5 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.11 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’? ;]8)5 1585 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?,‘2’)5 1584 0.1 0.04 - 0.05 0.10 0.10 007 0.05 007 0.05 0.06
5’? 710)5 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5’?%‘)5 158% 0.10 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5’?%5 1585 0.10 0.04 - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?13)5 1585 0.10 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?5‘)5 1585 0.10 0.03 - 0.04 0.09 0.07 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5%]5)5 1585 0.11 0.03 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5%285 1565 0.10 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5’?717)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?%5 1565 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’? ég)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?10)5 1565 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?;‘)5 1585 0.11 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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